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REPUELIQUE DU CAMEROUN REFPIURLIC OF CAMEROOQN
Paix - Travad - Patrle Pence - Work - Foatherfend
MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE
COMMISSION TECHNLUE TECHNICAL COMMISSION
DE REHABILITATION FOR REHABILITATION
Truneuble CME [Gimeétape) MR Building (fth Moar)

Tél 122 22-38-16 ¥ax: 22 22-38.50 Tel. 233239 45 Fax 22 1T 3R AR

Avis d'Appel d’Offres Natipnal Ouvert en procédure d’urgence
N°ynnp g AONO/MINFICTR/CSPM/2019 du 272oac] 20 pourla
¥ QU fdukhiture de cing (05) véhicules a la Commission Technique de
Réhabilitation (CTR).

1. Objet de I'Appel d'Offres

En vue de la mise en osuvre harmonieuse de son plan d’actions, le Président de |a
Commission Technigque de Réhabiltation {CTR), lance un Appel d'Offres ouvert en
procédure d'urgence pour la fournjture de Cing (05) véhicules & la Commission
Technique de Réhabilitation.

2. Consistance des prestations

Les Prestations, objet du présent |Appel d'Offres consistent en la foumniture des
véhicules a Ja CTR repartie en trois {03) lots distingts

{ ot 1. Trois (03} Veéhicules Bx4 type pick-up double cabine ;
Lot 2. Un (01) Véhicule 4x4 type Station Wagen,
Lot 3. Un (01) Véhicule 4x4 type SUV.

3. Délais et lieu de livraison

e délai prévu par le Maitre d'ouvrage pour ia livraison des fournitures objet du
présent appe! d'offres est de trenfe {30} jours. Le lieu de livraison est le garage
administratif de Yaounde.

4. Participation et origine

d'Offres est ouverte aux entreprises de droits
distribution et lentretien des véhicules, et

La participation au présent Appel
camerounais spécialisées dans |
réguliérement installées au Cameroun.

5, Financement

ppel d'Offres sont financees par le Chapitre 93
par I'imputation budgétaire N° 222000,

Les prestations objet du présent
du budget de I'Etat, 'exercice 201

6. Colt prévisionnel

Le coiit prévisionnel TTC de I'opéfation & l'ssue des études préalables est de Cent
cinquante-huit millions (158 000 000}, repartis ainsi qu'tl suit :

- Quatre-vingt-sept millions (§7 000 000) FCFA TTC pour le Lot 1

. Quarante-deux millions (42 000 000) FCFA TTC pour le Lot 2 S _
- Vingt-neuf millions (29 000 POO) FCA TTC pour le Lot 3 | 1‘( o
'Appel d'Offres o T

Le dossier peut étre consulté aux heures cuvrables (8 heures & 15 heures 30, lundi a
vendredi a I'exception des jours fériés) au Secrétaniat du Président de la Commission (\«

7. Consultation du Dossier







" Tel: 222.23.26.44, dés publication d

Technique de Réhabilitation, sise
publication du présent avis.

3 Immeuble CNR, 6% gtage, porte 604 des

8, Acguisition du Dossier d*Appel d'Offres
Le Dossier d'Appel d'Offres peut tre obtenu au Secrétariat du Président de la

Commission Technigue de Réhabilits

guittance de ta somme de 150.000 F
versée au compte Spécial CAS-AR
agences), a titre de frais d'achat du [

9, Remise des offres
Chaque offre rédigée en Frangais oy

htion, sise Immeuble CNR, BP 13834 Yaounde,
I présent avis sur présentation de I'original de la
CFA (cent cinquante mille) non remboursable,
MP N°335988 ouvert & la BICEC (toutes les
bossier d'Appe! d'Offres.

en Anglais, en sept (07) exemplaires {(un original

et six (06) copies) marques comme tels, et consistant en une partie administrative, une

partie technique et une partie financis
scellée et cachetée, sera deposee

ire sous pli fermé (systeme de double enveloppe),
au Secrétariat du Président de la Commissian

Technigue de Réhabilitation, au pfus tard Ie‘:qt..ﬂ..?-if_i'-.i..?.[}l.. 2019 a .4> heures

précises, contre récépisse, et devra
Appel d'Offre National Ouvert en

MINFICTRICSPM/2049 du _J1J

porter la mention :

praggéd,urg d‘urgence:rﬁ.ﬂ..ﬂ 0040 Yaonos
vi €YY pour la fourniture de cing (05)

véhicules a la Commigsion Technigue de Réhabilitation,

« A n'ouvrir qu'dn séance de dépouillement »

10.Cauticnnement proviscire

Chaque soumissionnaire doit joindr
sournission établie par une bangue

har Lot

£ 4 ses pieces administratives, une caution de
de premier ordre agréce par le Ministére charge

des finances et dont la liste figure dans la piéce12 du DAQ dont le montant est fixé

2% du colt prévisionnel toutes taxes
- Un million sept cent guarant
- Huit cent quarante mille {84

s comprises (TTC) notamment
5 mille (1 740 000) FCFA pourle Lot 1
b 000} FCFA pour le Lot 2

- Cing cent quatre-vingt mille {580 000) FCA pour le Lot 3.

11. Recevabilité des offres
Sous peine de rejet, les piéces du dd

ssier administratif requises doivent &tre produites

en originaux ou en copies certifiees cenformes par le service émetteur ou autorite
administrative compétente conformgment aux stipulations du Réglement Particulier
de I'Appet d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois {03) mois a la date de depdt

de Iofire.

Toute offre incompléte conformeémant aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres
sera déclarée irrecevable. L'absence de fa caution de soumission déliviée par une
banque de premier ordre agreee par le Ministére chargé des Finances ou le non-

respect des modéles des piéces dy

12. Quverture des plis

L'ouverture des plis se fera en un tgmps.

L'ouverture des piéces administratiyes des offres techniques et Financiéres aura lieu

8.8 504 2008, A, A "Tfjfé“
=1

Passation des Marchés de

....... heures par la Commission Speciale de

dans la salle de réunions de la Commission

Technigue de Rénabilitation des Entreprises du Secteur public et parapublic {CTR),

sise au 5&me étage de l'mmeuble

Ex-CNR, porte 502,

Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur
et simple de I'offre sans aucun recours. !

<

[






Seuls les soumissionnaires peuvent pssister 3 cette séance d'ouverture ou sy faire
représenter par une personne de leur|choix diment mandate.

13, Critéres d’évaluation

13.1 Critéres éliminatoires

It s'agit notamment

absence ou non-conformité d'ung piece du dossier administratif dans un délai
de 48 heures ;
_ fausse déclaration ou piéce falsffice |
- absence de la caution de soumigsion ;
. absence de certificat d’homologation délivré par le Ministére des Transport
{MINT) ;
_ non satisfaction d'au moins 80% de OUl sur les critéres essentiels |
_ absence de ['Attestation de ron abandon d'un marché au cours des trois
derniéres années |
_ non-conformité de I'équipement a T'un des criteres techniques majeurs Ci-
apras .
+ absence de prospectus ¢t fiche technique du fabnquant détaillé pour
chaque fourniture |
. absence d’autotisation du fabriquant ou Iagreement du distributeur
dalivré par le fabriguant.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES MAJEURES

l Pour les véhicules 4x4 type pick-yp double cabine

[3- Cylindrée : supérieure ol égale a 2000 cm3
% Mateur : turbo diesel
= SAV © au moins trois représentations sur le territoire national

{ Puissance Maxi (ch) 12D /6500 Tr /Min

R

Bulssance fiscale : infédeure ou égale 4 8CvV

Pour le véhiculedx4 type Station/Wagon

% Cylindrée : supérieure jou égale 2000 cm3

> Moteur . Turbo Diesel
> SAV . Aumoins 3 representants sur le territoire National

» Puissance Maxi (ch) 10/6500 Tr /Min

> Puissance fiscale . inferigure ou egale 30V '

Pour le véhicule 4x4 type SUV

¥ Cylindrée : superiedrg ou ggale 1550 cm3

| %> Moteur Diesel
w SAV - Au moins 3 refrésentations dans le territoire national

5% Puissance Maxi {ch) | 15/4000Tr/Min

| » Puissance fiscale : inférieure ou égale 4 @ CV

I . ]

13.2. Critéres essentiels
L'annoctation des criteres se passe suivant le mode binaire en atiribuant a chaque
critére, la valeur positive {OU1) ou ka valeur négative (NON).

1. La présentation géndrale |des offres (sommaire, pieces dans lordre et
intercalaires couleur}
2 La satisfaction a 70% au mgins des caractéristiques techniques mineures ; [\/







Les références du soumissioninaire dans les prestations similaires ;
Le délai de liviaison = 30 jours)
La garantie {au meins un an) ;
Le service aprés-vente |
Les preuves d'acceptations des conditions du Marché (Cahier des Clauses
Administratives Particulidres et le Descriptif de la Fourniture paraphe a chaque
page, daté, signé et cachete ala derniére page).

Pour &tre éligible & Pévaluation finangiére, le soumissionnaire doit satisfaire a tous Jes
criteres dits éliminateires.

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire ayant satisfait & tous les cntéres
sliminatoires et dont loffre financiére sera |a moins disante. Un méme
soumissionnaire peur étre attributairg de tous les Lots.

Noo R w

15. Durée de validité des offres

Les soumissionnaires restent engaggs par leur offre pendant a0} jours & partir de la
date limite fixée pour la remise des offres.

16, Renseignements complémentaires

| es renseignements complémentairgs peuvent &tre obtenus auprés du Secrétariat du
Président de la Commission Technjgue de Réhabilitation, sise a mmeuble CNR,
vaoundé, Tel: 222 22 38 16 ; Fax : 222 22 38 50. Porte 604.

17. Dénonciation

Pour toules actes de corruption bier] vouleir appeler ou envoyer un sms au MINMAE
aux numaros suivant ; 673 20 57 254 699 37 07 48

Fajt & Yaoundé, le

Copies:
- MINMAP
- ARMP
CAF
Président CIPM
Affichage







REFUBLIOUE DU CAMERGUN REPUGLIC OF CAMERDON

Prix — Trawviril - Putrie Pegce - Work - £ atherland
MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE

COMMISS10M TECHNIQUE TECHNICAL COMMITTEE
DE RENABILITATION FOR REFABILSTATIIN

. Immeuble CHA [G+mrétage) CH i Building [GUh foory
T : 22 22-38-16 Fax:2222-38-50 Tel, 22 7T 3A 26 Fax T2 TTIALE

National Open Invitation o tender in emerg_fepty procedure
{9 00 | AONO/MINFICTRICSPM/2019 of _F11 0t7 208 for the
supply of five (05) vehicles to the Technical Committee for
Rehabflitation {TCR}.

1. Purpose of the Tender

\With a view to the smooth implem tation of its action plan, the President of the
Technical Committee for Rehabilitatidn (TCR), hereby launches an open invitation to
tender in emergency procedure for the supply of Five (05) yehicies to the Technical
Committee for Rehabilitation.

2. Consistency of benefits

The Services, subject to this invitation to Tender consistin the supply of vehicles 10 the
TCR distributed in three {03) separat lots:

i
I
i
1
i
i
1
i
1

Lot 1. Three (03) 4x4 vehicles pickup type double carbine;
l Lot 2. 01 4x4 vehicle typ Station Wagon,

Lot 2. 01 4x4 vehicle SUM (Sport utility vehicle).
| 2. Deadline and place of delive
i
1
|
1
|
1
i
i
|

The deadline provided by the Projed Owner for the delivery of the supplies subject of
this invitation to tender is thirty (30) days. The place of delivery is Yaounde's
administrative garage.

4. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open {o enterprises under Cameroonian law
specializing in the distribution and maintenance of vehicles, and regularly installed in
Cameroon.

5. Financing

The services that are the subject of this invitation to tender are fi nanced by budgetary
head 93 of the State Budget for 2019 financial year by budgetary allocation No
222000.

§. Estimated cost

The estimated cost of the operatipn inclusive of tax following preliminary studies is
One hundred and fifty-eight millic (158 000 000}, distriputed as follows:

- Eighty-seven million (87,000,000} CEAF including tax for Lot 1 e,

- ]
AR R ips r
" B A

- Furty-two miliion {42 000 000) CFAF including tax for Lot 2 T

_ Twenty-nine million (29,000,000) CFAF including tax for Lot 3 B SR

7. Consultation of the Tendgr documents |
The file can be consulted during working hours (8 am to 3:30 pm, Monday to_ Friday A

O







gxcept holidays) at the Secretanat of the President of the Technical Committee for
Rehabilitation, located at the CNR Building, 6th floor, door 604 as from publication of
this notice.

8. Acquisition of the bidding doc

The Tender File can be obtained at th Secretariat of the President of the Technical
Committee for Rehabilitation, located at the CNR Building, BP 13854 Yaoundé, Tel
299.23.26.44, upon publication of thig notice on presentation of the original of the
recaipt showing payment of a non-ref ndable sum of CFAF 150,000 {one hundred
and fifty thousand), to the CAS-ARMP Special Account No. 335988 opened at
BICEC {all agencies), as the cost of purchasing the Tender File,

ments

5. Submission of bids

Each bid written in English or French, lin seven (07) copies {one ariginal and six (06)

copies) marked as such, and consisting of an administrative par, a technical part and

a financial part under a sealed cover {double system envelope), sealed and stamped,

will be deposited at the Secretariat of the president of the Technical Committee for

Rehabilitation, no later th’?pﬂ..i\]ﬂﬂ...é 8. 2019 at ..A.%... prompt, against receipt,

and must be marked: :
National Open Invitation to tender in emergency procedure No; GI[] go0ag 9

¢

AONO/MINEUCTRICSPM 12019fof7 (1 2013 for the supply of five (05) vehicles
to the Technical Commission for Rehabilitation,

"To open only during the bid opening session”

inistrative documents, a bid bond issued by a
Ministry in charge of the finance and whose list
File whose amount is fixed 2% of the estimated

Each bidder must attach to their ad
bank of the first order approved by th
appears in the document12 of Tende
cost inclusive of taxes {IT) that is:

_ One million seven hundred apd forty thousand {1 740 000) CFAF for Lot 1;
- Eight hundred and forty thousand (840,000) CFAF for Lot 2;
_ Five hundred and eighty thoysand (680,000) CFAF for Lot 3.

11, Admissibility of tenders

Under pain of rejection, the required|administrative documents must be produced in
original or true copies certified by the issuing service of competent administrative
lations of the Supplementary Regulations of the

authority in accordance with the stip
leas than three (03) months from the date of

Invitation 1o Tender. They must dat
submission of the bid.

Any incomplete tender according to the requirements of the Tender File shall be
of the bid bond issued by a first-rate hank

ar the non-compliance with the fernplates of the
ht rejection of the tender without any app;gﬂa_}_.__ﬂ,_.____"—]

1
Do et P ":“ i
H . T,

[

declared inadmissible. The absen
approved by the Ministry of Finance
tender documents, will resultin autri

12, Opening of bids _ R
The opening of the bids will be dene at a go. e SRR
The opening of the adminisirative dpcuments, the technical and financial bids will. == ==~
take place undﬁ..g.iﬁ&ﬂ,.,zﬂﬂ.. at .. : o'clock by the Special

Tenders Board of TCR in the meelng room of the Technical Committee for the
Rehabilitation of Enterprises of the ublic and Semi-public Sector {(CTR}, located

at 5th floor of the Ex-CNR building, foom 502. -

(Y

S

. 10. Temporary bid bond per Lot







Only bldders may attend this openihg session of be represented by a duly
authorized person of their choice.

13. Evaluation criteria
13.1 Elimination Criteria

These include:
. absence or non-conformity of a document in the administrative file within 43

hours; .
. false statement or falsified document,

_  absence of the bid bond;
. lack of a certificate of approvalissued by the Ministry of Transport (MINT);

- non-satisfaction of at least 80% of YES on the essential criteria,
. absence of the certificate of nan-abandonment of a contract during the last

three years,
- non-compliance of the equipment with one of the following major technical

criterla:
« no leaflet and detailed manufacturer’s data sheet for each supply;

» o authorization from the|manufacturer or the distributor's agreement
issued by the manufacturer.

MAJOR TECHNICAL SPECIFICATIONS

For the 4x4 double cabin pick-up type vehicles

T Cylinder capacity: above or equal o 2000 cm3

¥ Engine : turbo diesel
% After Sales Service: at least three representatives in the

national territory
% Maximum Power (hp) 120 /6500 RPM
¥ Fiscal power: below of squal to 9HP

For 4x4 Station Wagon type vehicles

[ Cylinder capacity: abgve of equal to 2000 cm3
% Engine: Turbo Diese! '
% After Sales Service: at least three representatives in the
naticnal territory
% Maximum Power (hp}| 160/6500 RPM
| 3 Fiscal power. helow or|equal to 9HP B

For the 4x4 SUV type vehicles

% Cylinder capacity: Abdve or equal to 1550 ¢cm3

3 Engine: gaz ol LT

% Alfter Sales Service; Atleastd representations in the national SR
territory g et

» Maximum Power (np)|115/4000 RPM B

[ > Fiscal power: below ar equal to 9HP 1

13.2. Essential criteria
The annotation of the criteria is dgne according to the binary mode by atfributing to
aach criterion, the posilive value (YES) or the negative value (NO).
1. The general presentation of bids (summary, documents in order and colour
dividers), . r\;







The bidder's references In sim
Delivery time < 30 days;
Guarantee (at least one year);

After-sales service;

N oo s o

Satisfaction at least 70% of the minor taechnical characteristics,

lar services;

Proof of acceptance of the conditions of the Contract (Particular Administrative

Clauses and the Description of the Supply initialled on egch page, dated, signed

and stamped on the last page),

To be eligible for the financial evaluali
as eliminatory.

14. Award
The contract will be awarded to the b

bn, the bidder must meet allthe criteria described

dder who has met all the eliminatory criteria and

whose financial offer will be the 1owest. The same bidder can be awarded all the lots.

15. Period of validity of the offers

Bidders remain committed to their bids for 90 days from the deadline for submission of

bids.
46. Additional information

Further information can be obtaine
Technical Committee for Rehabilitat
299 272 38 16; Fax; 222 22 38 50 dog

17. Denunciation
For all acts of corruption, please G

numbers: 673 20 57 25/699 37 07 48

H from the Secretariat of the President of the
on, located at the CNR Building, Yaounde, Tel:
r 504.

all or send a text to MINMAP to the following

Done pt.Yaoundé, on the e e
I R T T RS RAR L
Copies: -
- MINMAP i : —r
- PCRA I'
- CAF
- Chairperson 7B .
- Bifboards 3 7, _*....!1
e ey
i . . - ":"':'. kiTi
; }i—é o iy
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Réglement Général de I'Appel d'Offres
A. Généralités

Article 1 ; Portée de la soumission

1.4. L'Autorité Contractante dafinie, dans|le Réglement Particulier de PAppel d'Offres (RPAD,
1ance un appel d'offres envue de lobtantion des Fournitures et Services connexes briévemant
définis dans le RPAQ et spécifieg dans le Descriptif de la Fourniture ainsi que le

Bordereau des Quantités. Le nom, |& numéro didentification et le nombre de lots faisant
lobjet de 'appel d'offres figurent dans le RPAD. Il y est fait ci-aprés réference sous le terme
“les Fournitures”.

12. Le Soumissionnaire retenu, ou attributaire, doit livrer les fournifures dans le délaf indiqué
dans ‘e RPAO, et qui court, sauf stipulation contraire du CCAP, a compter de 1a date de
natification de V'ordre de service de commencel la livraison des fournitures ou dans celle

fixée dans ledit ordre de service.

4 3. Dans le présent Dossier d'Appel d'Offres, les termes “Maitre d'Quvrage” et “Maitre d'Cuvrage
Délégue” sont interchangeables et| le terme “jour" désigne un jour calendaire. 7

Article 2 : Financement

La source de financement des fournitures obiet du présent appel d'offres est précisée dans le
RPAO.

Article 3 : Fraude et corruption

3.1, L'Autorité Contractante exige de
respectent les reégies d'éthique prpfessionnslie les plus strictes durant la passation et
l'exécution de ces marchés. En verill de ce principe, lAutorité Contractante:

l a. Définit, aux fins de cette clause, les expressions ci-dessous de la fagon suivanie ®

soumissionnaires &t de ses cocontractants, qu'ils

i, aest coupable de “corruption” quiconque offre, donne sollicite ou accepte un guelconque
avantage en vue dinfluencer Fadtion d'un agent public au cours de l'attibution ou de
Pexécution d'un marché |

ii, quiconque se livre a des “manoguvres frauduleuses”, déforme ou dénature des faits afin
d'influencer l'attribution ou [Fexécution d'un marche ;

i, “pratiques collusoires” désignent toute forme d'entente entre deux ou plusieurs
spumissionnaires {(que [Autoritd Contractante en ajt connaissance ou nor) visant &
maintenir artificiellement les prix des offres A des niveauX ne correspondant pas & ceux qui

résulteraient du jeu de la concurrgnce

iv. “pratigues coercitives’ désignent tdute forme d'aftteinte aux personnes ou a leurs biens ou
de menaces 4 leur encontre & dlinfluencer leur action au cours de I'aftribution ou de

lexécution d'un marché.

v« le ‘conflit dfintérét » est toute situation dans laquelle Vintérat financier ou personnel d'un
agent ou d'une entité publique |est de nature & compromettre a transparence dans la

passation des marchés publics

b. Toute proposition J'attribution ept rejetée sl est prouvé que Tattributaire proposé est
directement ou par lintermédiaire dun agent public, coupable de corruption, s'est livré a des
manceuvres fraudulauses, des pratiques collusoires ou coercitives ou sncore en situation de
conflit d’intérét lors de ratiripution de ce marche.

32, Le Ministre Délégué a1a Présidende de la République chargé des marchés Publics peut &
litte conservaioire, prendre une décision d'interdiction de soumissionner pendant une
periode n'excédant pas deux {2) ans, 4 l'encontre de tout soumissicnnaire reconnu coupable
de trafic d'influence, de conflits dlintérats, de delit d'inities, de fraude, de corruption ou de
producticn de documents non althentiques dans [a soumission, sans préjudice des
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poursuites pénales qui pourraient gtre engagées contre lui.
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Article 4 : Candidats admis & concourir

4.1. Si Fappel d'offres est restreint, la consultation s'adresse a tous les candidats retenys & issuea
de la procédure de pré-qualification,

4.2. En régle genérale, lappel d'offres s'adresse 3 tous las fournisseurs, sous réserve deg
dispositions cl-aprés ; .

a. Un soumissionnaire {y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les
80US- traitants du soumissionnaire) doit &tre d'un pays eligible, conformément 3 Ia
cenvention de financement.

b. Un soumissionnaire (y compris tous les membres d'un groupement d'entreprises et tous les
sous-traitants du soumissionnaire) ne doit pas se trouver en situation de conflit d'intérét sous
peine de disqualification. Un soumissionnaire peut étre luge comme &tant en situation de conflit
d'intérét.

i. Est associé ou a été associé dans Is passé, a una entreprise (ou 4 une fliale de cette
entreprise) qui a fourni des services de consultant pour la conception, ka préparation des
specifications et autres documents ufilisés dans e cadre des marches passes au titre
du présent appel d’offres rou

. Présente plus d'une offre dans le cadre du présent appel d'offres, 4 Fexception des offres
vanantes autorisées selon |a clause 17, le cas échéant » cepandant, ceci ne fait pas
obstacle 3 1z participation de sous- traitants dans plus d'une offre.

Wi Fautorité contractante oy (e maitre d’ouvrage possédent des intéréts financiers dans sa
geographie du capital de nature a comprometire la transparence des procédures de
passation des marchés publics

¢. Le soumissionnaire ne doit pas &tre sous le coup d'une décision d'exclusion.

d. Une entreprise publique camerounaise peut participer 4 ia consultation si elle peut démontrer
quelie est (i) juridiquement et financigérement autonome, (i) administrée selon les régles
du droit comrercial et (i) n'est pas sous Ia tutelle ou l'autorité directs voire indirecte de
'Autorité Contractante

Article 5 : Fournitures et Services connexes répondant aux critéres d'origine

5.1. Toutes les foumnitures et tous les services connexes faisant I'objet du présent Marcha
devront provenir de pays répondant aux critéres de provenance definis dans le RPAG

2.2, Auxfins de la présente clause, Ie terme « fournitures » désigne produits, matidres premiéres,
machines, équipements et installations industrieiles : et je terme « services connexes »
désigne notamment des services tels que I'assurance, Finstaliation, la fermation et |a
Maintenanca initiale.

3.3. Le terme « provenir » qualfie le pays ol les fournitures sont extraites, cultivées, produites,
fabriquées ou transformées ; ou bien le pays ol un processus de fabrication, de
transformation ou d'assemblage de composants, aboutit & I'obtention  d'un article
commercialisable dont les caractéristiques de base sont substantiellement différentes de
celles de ses composants.

Atticle 6 : Qualification du Soumissionnaire
8.1 Les soumissionnaires doivent, comme partie intégrante de teur offre -
& Soumettre un pouveir habilitant Je signataire de la soumission 4 engager le Soumnissionnaire: et

b. Fournir toutes les informations (compléter ou meifre a jour les informations Jointes 3
leur demande de pre-qualification qui ent pu changer, au cas ol les candidats ont fait I'objet
d'une pré- qualification) demandées ayx soumissionnaires, dans le RPAQ, afin d'établir leur
qualification pour exécuter le Marché.

Les informations relatives aux points sujvants sont exigées le cas échéant -
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.. la production des bilans certifiés| et chiffres d'affaires récents ;

i laccés 2 une ligne de crédit od disposition d'autres ressources financiéres ,
i, les commandes acquises et les Marchés attribues |

iv. les litiges en cours |

v. la disponibilité du matériel indispen

6.2 Les soumissions présentées par delx ou plusieurs fournisseurs groupes {cotraitance)
doivent satisfaire aux conditions suivantes :

ignements snumérés a [Article 6.1 ci-dessus : Le
a fournir par le groupement et celles & fournir

a. L'offre devra inclure tous les rens
RPAQ devra préciser les infermation
par chague membre du groupement |

b. L'offre et le Marché doivent éire signés

. La nature du groupement feonjoini U 3 idaive) doit &tre précisée et justifiée par ia production
d'une copie de I'accord de groupement en bonne et due forme ;

d. Le membre du groupement désigné [comme man- dataire, représentera Fensemble des
entreprises vis & vis de I'Autorité Contractante pour l'exécution du Marche,

o En cas de groupement solidaire, les co-raitants se répartissent jes sommes qui sont réglées
par le Maitre d'Ouvrage dans un compte unigue; £n revanche, chaque entreprise gst payée
par le Maitre d'Ouvrage dans son propre compte, lorsqu'i s'agit d’'un groupement conjoint.

e facon a obliger tous les membres du groupement ;

6.3. Les soumissionnaires doivent également présenter des propositions suffisamment détaillées

pour démantrer qu'elles sont confgrmes aux spécifications technigues et aux délais de
livraison visés dans l8 RPAQ.

4. Les soumissionnaires demandart
tous les renseignements nécessaire
décrits a Farticle 35 du RGAO.

hénéficier d'une marge de préférence, doivent fournir
pour prouver gu'ils satisfont aux criteres d'&ligibilite

B. Dossier d’Appel d’Offres

Article 7 : Contenu du Dossier d'Appel d’Offres

24 Le Dossier d'Appe! d'Offres décrit les fournitures faisant robjet du Marche, fixe les
procédures de consultation des fournisseurs ét précise les conditions du Marché. Cutre
le{s} additif(s) publi&{s) conforrmément & Farticle 9 du RGAQ, il comprend les documents
Anumerés ci-apres :
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L'Avis d'Appel d'Offres (AAQ) rédige en francais et en angiais et signé par ]

Pigoe n* 1 [ 1 torite Contractante

Pigce n® 2 Le Réglement Général de I'Appel d'Offres (RGAOD) qui comprend les
clauses types 4 ne pas modifier :

Le Réglement Particulier de I'Appe! 'Offres (RPAD) contenant les
Pidce n° 3 dispositions de la piéce n® 2 qui doivent étre complétées ou préciséas dans Je
cadre de I'appel d'offres concemnsé

Pidce n°4 Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres (CCAP) qui traite de
lexécution du Marché et des paiements y relatifs

Pidce n°5 Le Descriptif de |a fourniture comprenant [a liste des fournitures
SETVICEs connexes,

Piéce n®* 6 Le cadre du Bordereau des Prix unitaires

Piece n® 7 | Détail Quantitatif et Estimatif (DQE)

Piégce n®8 | Modéle da Marché

Liste des établissements bancaires et organismes financiers de premier
Piéce n® 10| rang habiiitss par ie Ministre en charge des finances, pour émettre les cautions,
dans ie cadre des Marchés publics, % insérer par I'Autorité Contractante.

Grille d'évalyation
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————— T

7.2 Le Soumissionnaire doit examiner fensemble des réglements, farmulaires, conditions et
spécifications contenus dans e DAQ. Il Wi appartient de fournir tous 1es renseignements
demandés et de préparer une offre conforme & tous égards audit dossier. Toute carence
peut entrainer l& rejet de son offre.

Article 8 : Eclaircissements apportés au Dossier d&’Appel d’Offres ot recours

8.1 Tout soumissionnaire désirant obtenir des éclaircissements sur le Dossier 'Appel d'Offres
peut en faire la demande 2 l'Autorjté Contractante par &crit ou par courrier électronique
{télécopie ou g-mail} & [l'adresse |de IrAutorité Contractante indiquee dans le RPAQ.
L'Autorité Contractante par écrit a {oute demande d'éclaircissement regue au moins
quatorze (14) jours pour les (AON) Vingt &t un (21) jours pour les (AQI} avant la date limite de
déptt des offres.

Une copie de la réponse de 'Autbrité Contractante, indiguant la question posée mais
ne mentionnant pas son auteur, est dressée a tous les soumissionnaires ayant acheté le
Dossier d'Appel d'Offres.

8.2. Entre la publication de l'Avis d'Appel 'Offres ¥ compris la phase de pré qualification
des candidats et I'ouverture des plis, tout] soumissicnnaire qui s'estime lésé dans la procédure
de passation des Marchés publics peut ihtroduire une requéte aupres du maitre d'ouvrage.

torité Contractante avec copies a Porganisme chargé
ot au Président de la Commission.

tante au pius tard quatorze (14) jours avant la date

8.3. Le recours doit &tre adressé al'A
de la régulation des Marchés publi

Il doit parvenir a l'‘Autorité Contr
d'ouverture des offres.;

8.4, L'Autorité Contractante dispose dd cing {05) jours pour réagir. La copie de la réaction
st transmise & Forganisme chargé de la régulation des Marchés publics |

I Article 9 : Modification du Dossier d'Appe! d'Offres

g4 L'Autorité Coniractante peut, a toyt moment avant la date limite de dépdt des offres et
ative ou en réponse & une demande d'éclaircissements

pour fout motif, que ce soit @ son ini
difier le Dossier d'Appel d'Offres en publiant un additit.

formulée par un soumissionnaire, m

9.2. Tout additif ainsi publi& fera partie |intégrante du Dossier &'Appel d'Offres, conformément

3y laricle 7.1 du RGAQ et dof etre communiqué par écrit ou gignifié & tous les

soumissionnaires qui ont acheté Dossier d'Appel d'Offres. Ces derniers accuseront
réception de chacun des additifs & 'Autarite Contractante par ecrit.

s suffisamment de temps, compte tenu de l'additif, dans
I Autorité Contractante pouria reporter, autant gue
des offres, conformément aux dispositions de Articie

e er e Y

g 3. Afin de donner aux soumissionnai
la préparation de leurs oifres, &
nécessaire, la date limite de dép
23.2 du RGAQ.

ES
EAR]

i

i
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rents 2 la préparation et a la présentation de son oifre,

n cas responsable de ces frais, nitenu de les régler, quels
e la procédure d'appel d'offres.

C. Préparation des offres

Arilcle 10 ; Frais de soumission

Le candidat supportera tous les frais
et I'Autorité Contractante n'est en au
que soient le déroulement ou [issue

Article 11 - Langue de Foffre

L’offre ainsi que toute correspondance et tous documents concernant 'a soumission, échangés
entre le Soumissionnaire et i Autoritd Contractante serant rédigés en frangais ou en anglais.
Les documents complémentaires et las imprimés fournis par le Soumissionnaire peuvent étre
rédigés dans une autre langue & cgndition d'étre accompagnés d'une traduction précise en
frangais ou €n anglais; auquel cas etjaux fins dlinterprétation de l'offre, \a traduction fera foi.
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Article 12 : Documents constituant |'offre

12.1.U'offre présentse par le Soumissionnaire comprendra ies decuments détailiés au RPAQ,
diment remplis et regroupés en trois volumes

a. Volume 1 Dossier administratif

il comprend :

i. tous les documents attestant que le soumissionnaire :

- @ souscrit les déclarations prévues par les lofs et réglements en vigueur ;

- aacquifté les droits, taxes, impdts, cotisations, contributions, redevances oy prélévements
de quelgue nature gue ce soit ;

- n'est pas en état de liquidation judiciaire ou en faillite ;

- n'est pas frappé de (une des interdictions ou d'échéances preévues par la l&gislation en
vigueur,

il. la caufion de soumission étabilie conformement aux dispositions de I'article 1§ du RGAQ ;

i. la confirmation écrite habilitant le signataire de loffre 3 engager le Soumissionnaire,
conformé- ment aux dispositions de l'article 6.1 du RGAD ;

b. Volume 2 ; Offre technigue
b.1. Les renseignements sur les qualifications

Le RPAQ précise la liste des documents & fournir attestant |a qualification des
soumissionnaires conformément aux articles 8.1, 6.2 et 18 du RGAD.

b.2. Propositions techniques

Le RPAO précise les éléments constitutifs de la proposition technique des scumissionnaires,
Rotamment :

i. Une description détaillée des caractéristiques techniques, les perfermances, les margues,
les modeles et les références des matériels proposés dccompagnés de  prospectus
techniques conformément & Particle 17 du RGAQ ;

il. Le calendrier, e planning et le délai de livraison des prestations.

b.3. Les preuves dacceplations des conditions du Marché

Le soumissionnaire remettra les Copies diment paraphées des documents 3 caractéres
administratif et technique regissant le Marcheé, 4 savoir

i. Le cahier des clauses administratives particuliéres {CCAP) :

il. Les Spécifications Techniques (ST).

¢. Volime 3 - Offre financiare

Le RPAC précise les éléments permettant de justifier le colit des prestations, a savoir :

1. la soumission proprement dite, en original rédigé selon le modéle joint, timbré au tarif en

vigueur, signée et datée :

2. le Bordereau des Prix Unitaires ddment rempli ;

3. le Détail estimatif diment rempli;

4. le Scus-Détail des prix etfou la décomposition des prix forfaitaires.
Les soumissionnaires utiliseront & cet effet les pidces et modéles prévus dans le Daossier
d'Appel d'Offres, sous réserve des dispositions de ['Article 19,2 du RGAQ concemant les autres
formas possibles de Caution da Soumission.
Les soumissionnaires utiliseront 3 cet effet les pidces ot modéles prévus dans le dossier
d'appel d'offres, sous réserve des dispositions de I'Article 19.2 dy RGAQ concernant les
autres formes possibles de Caution de Soumission.

12.2. 8i, conformément aux dispositions du RPAQ, les soumissionnaires présentent des offres
pour plusieurs lots du méme appel d'offres, ils pourront indiquer les rabais offerts en cas
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Jattribution de plus d'un Marché.

Article 13 - Prix de Poffre

43.1 Les conditions générales types des pfix sontrégies par les rogles prescrites dans la demiére
adition d’Incoterms publiée par la Chambre de commeice intemationale 4 la date de I'appel
d'offres ou 4 la date spécifiée dans le| RPAO.

13,2 Les prix seront indiqués comme req is dans les modéles de bordereaux des prix fournis en
annexe.

Le fournisseur est libre, en indigquant prix, de recourir a un transporteur et d'obtenir des
prestations d'assurance en provenance d tout pays, Sous résernve des conditions d'éligibilité liées
3 la Convention de financement.

Les prix proposés dans les formulaires| de bordergaux des prix pour les Fournitures et
Services connexes, seront présentés de la maniére suivante :

a. Pour les fournitures fabriquées au Cameroun :

i, le prix des faurnitures EXW (spitie usine, fabrique, magasin d'exposition, entrepét
ou magasin de ventes, suivant e cas), ¥y coOmpris 1ous ies droits de douanes, taxes sur
les ventes ou autres déja payés jou & payer sur les composants ou matiéres premiéres
utilisés dans la fabrication ou rassemblage des fournitures ,

i les taxes sur les ventes et autres taxes percues sur les fournitures gqui seront dues si le
warche est attribue ;

iii. le prix des transports intérielirs, assurance et auires services locaux afférents a la
livraison des fournitures jusqu'a [leur destination finale (site du Projet) spécifice dans le
RPAO.

l b. Pour les fournitures & importer
i, le prix des fournitures ClP-lieu de destination, ou ClF-port de destination, el que stipulé aul—-- R
l RPAD ; o

ii. le prix des transporis inteneurs, assurance et aufres services locaux affarents 4 la livraisct -
des fournitures du lieu de destingtion indigué (CIP} & leur destination finale (site du Projel} £~
spécifiée au RPAQ | et ; :

|

i, le prix des foumitures a implorter peut etre indiqué FCA lieu de destination ou CP?I' t,”
lieu de destination, si le RPAO lg stipule; 4 la place du prix CIP indigue en (b)) ci-dessus.— "

c. Pour les founitures déja imp rtées: [Pour des foumnitures ddfa importdes, le prix indiqué serd
différent de la valeur originelle dimpaotation de ces foumitures déclarée en douane, et devira ihciure foule
réduction ou toute marge de Fagent gy du roprésentant jocal, ainsi que fes colls locauxy afférenis, 4
Fexclusion des drits de douanes of ldxes dimportation déjd payes etiou restant & payer par fe Foumissedr.
Bar soucl de claré, i est demandg aux soumissionnaires dindiguer | {4) feur prix comprenant les droits
do dousnes et dimportation infliaux, {b) le montant de ces mémes drofts de douanes et dimpartation, ef (6]
leur prix, hors taxes gimportation qui sk la différence enire las montants {a) et ().}

la valeur d'importation initiale des fournitures, et la
, ainsi que les autres colts associés, et les droits de
portation déja payés ol a payer sur les fournitures déja

o
E"—I .

i. le prix des foumitures, incluan
marge {ou réduction} éventuel
douanes et autres taxes d'i

axes d'importation déja payés (justifiés par des documents)
&ja importées ;

i.. les droits de douanes et autres
ou A payer sur les fournitures

iii. le prix des fournitures obtenu par différence de (i) et {iiy i avant

iv. les taxes sur les ventes et autres taxes per¢ues sur les fournitures qui seront dues au
Cameroun si le Marché est atifibué ;

v. le prix des transperts intérieurs,| assurance et autres services locaux afférents  lalivraison

des fournitures jusqu'a leur de stination finale (site du projet} spécifiée dans le RPAO.
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d. Pour les services connexes, autres que transports intérieurs et autre  services
nécessaires pour acheminer les fournitures 4 leur lieu de destination finale, lorsque de
tels services connexes sont requis :

i. le prix de chaque élément faisant partie des services connexes y compris

ii. tous iles droits de douane, taxes sur las ventes et autres taxes similaires pergues sur ies
Services connexes au Cameroun 8i le Marché est attribusé.

13.3. Les prix offerts par le soUmissionnaire seront fermes pendant toute la durée d'exécution
duMarché et ne pourront varier €0 aucune maniére, sauf disposition contraire du RPAD.
Une offre assortie d'une clause de revision des prix sera considérée comme non conforme
el sera écartée, en application de Farticle 293 du RGAD.

13.4. Au cas ol I'appel d'offres comprend plusieurs lots, les prix indiqués pour un iot donné
devront correspondre A la totalité des articles de ce lot, et a la totalita de la quantité indiquée
pour chaque article. Les Soumissionnaires désirant offrir une réduction de prix en cas
d'attribution de plus d'un Marché spécifieront les réductions applicables & chague groupe de
lots ou & chague Marché dy groupe de lots, 4 la condition que les offres pour tous les ot
soient soumises et ouvertes en méme temps.

Article 14 : Monnaies de Poffre
Les prix seront libellés dans les monnaies precisées ci-aprés

a. Pour les fournitures et services €N provenance du Cameroun, les prix seront libellés
en franc CFA :

b. Pour les foumitures et Services en provenance d'un pays autre que celui de autorits
cantractante les prix seront liballés dans la monnaie du pays d'ocrigine des fournitures oy
en Euros.,

Article 15 : Documents attestant Padmissibilits dy Soumissionnaire

Le Soumissionnaire fournira, en tant que partie intégrante de son offre, des documents attestant
qu'il satisfait aux dispositions de Farticle 4 du RGAQ.

Article 16 : Documents attestant Padmissibilité des fournitures

16.1. En application des dispositions de l'article 5 du RGAD, le soumissionnaire fournira, en tant
que partie integrante de son offre, les documents attestant gue I'ensemble des faurnitures
et services qu'il se propose de fournir en exécution du Marché satisfont aux critéres de
provenance,

16.2. Ces documents conststeront en une déclaration sur je pays d'origine des fournitures et
Services proposés dans Je Bordereau des prix, déclaration 2 confirmer par un certificat
d'origine délivré au moment de I'embarquement.

Article 17 : Documents attestant la conformité des fournitures

17.1. Pour é&tablir la conformité des Fournitures ef Services connexes au Dossier d'appel d'offre,
le Soumissionnaire fournira dans le cadre de son offre les preuves écrites que les fourni-
tures se conforment aux spocifications techniques et hormes  spacifiéces dans e
Descriptif de la Fourniture.

17.2. Ces preuves peuvent revétir Ia forme de prospectus, dessins ou données et comprendront
une description détaiilée des principales caractéristiques technigues et de performance des
Fournitures et Services connexes, démontrant qu'ils correspondent pour Fessentisl aux
specifications et, Is cas €chéant une liste des divergences et réserves par rapport aux
dispositions dy Descriptif de la Foumniture.

17.3. Le soumissionnaire fournirg egalement une liste donnant tous les détails, y compris les
sources d'approvisionnement disponibies et les prix courants des piéces de rechange,
outils spéciauy, etc., nécessaires au fonctionnement correct et continu des fournitures
depuis le début de leur utilisation par le Maftre d'Ouvrage et pendant la période préciste
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au RPAQD.

17 4. Les normes qui s'appliguent aux mod
ot matériels, ainsi que les reférences 4 des noms de marque cu & des numérgs de
catalogue specifies par Iautorité contractante sur le Bordereau des guantités, calendrier
de livrai- son, et spécifications techmiques ne sont mentionnés gqu'a titre indicatif &t n'ant
nullernent un caractére restrictif.

s d'exéoution, procédés de fabrication, équipements

tituer d'autres normes de qualité, noms de marque
pourvu qu'il établisse 4 la satisfaction de I'autorité
s et numéros ainsi substitués sont substantiellement

Le soumigsionnaire peut leur su
etfou d'autres numéros de catalogus,
contractante gue les normes, mara

équivalents ou supérieurs aux sp cifications du Bordergau des quantités, calendrier de
livraison, et spécifications technigues.

Article 18 : Documents attestant la qu lification du Soumissionnaire

Les documents attestant que le soumissignnaire est qualifié pour exécuter le Marchg si son
offre est acceptée établiront, 3 la satisfaction de Fautorité contractante .

a Si le RPAQ le stipule, que d
exécution du Marché, des foumni
soumissionnaire st diment aut risé par le Fabricant de ces foumni- tures a les livrer au

Cameroun ;

n. Que le soumissionnaire a ia cap cité financiére, technigue et de production nécessaire
pour exécuter le Marché |

c. Que, dans le cas ol le Soumissio aire n'exerce pas d'activité au Cameroun, il y est ou sera
(si le Marché lui est attribué) représenté par un Agent doté des moyens et des capacites
voulus pour assurer les taches de maintenance, de réparation et de stockage de pieces

l ds rechange correspondant aux obligations spécifiées dans le Cahier des Clauses

ns le cas d'un soumissionnaire offrant de liwrer en
res qu'il ne fabrique ni ne produit par ailleurs, ledit

Administratives Particuliéres etfoll les Spécifications techniques |

d. Que le soumissionnaire jouit d'uhe expérience pertinente pour des prestations similaires

4 celles prévues au DAD.
Article 19 : Caution de soumission

19.1. En application de larticle 12 du |RGAD, le sou- missionnaire fournira une caution de
soumission du montant spécifie dgns le Réglement Particufier de lAppel d'Offres, laquelie
fera partie intégrante de sch offre.

19.2. La caution de soumission sera confarme au modéle présenté dans le Dossier d'Appel
d'offres; d'autres modéles peuve &tre autorisés, sous réserve de I'approbation préalable
de 'Autorité Contractante. La Cau ion de soumission demeurera valide pendant trente (30}
jours au-cela de la date limite originaie de validité des offres, ou de toute nouvelie date limite
de validité demandée par l'Aut ité Contractante et acceptée par le Soumissionnaire,
confarmément aux dispositions & IArticle 20.2 du RGAQ.

19.3. Toute offre non accompagnee d'une Caution de Soumission acceptable sera rejetée par ia
Commission de Passation des M rchés comme pon conforme. La Cautionde Soumission
d'un groupement Jdentreprises (loit élre &tablie au nom du mandataire soumettant
Foffre et mentionner chacun des embres du groupement.

10.4. Les Cautions de Soumission des spumissionnaires non retenus seront restituées dans un
délai de quinze (15) jours, apres la publication du résultat de Fattribution.

19.5 La Caution de Soumission de [ ributaire du Marché sera libérée des que ce demier aura
signé le Marche et fourni le Cautionnement definitif requis. R

19.6. La caution de soumission peut &tre saisie :

i :
>

a. si le Soumissionnaire ;
i retire son offre pendant le délai de validité qu’il aura spécifie dans san
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il. n'accepte pas la correction des emeurs en application de l'article 30.4 dy RGAD ;ou
b. si le Soumissionnaire reteny -

. mangue A son obligation de souscrire ie Marché en application de larticie 42 du RGAO :
ou

ii. mangue & son obligation de fournir le cautionne- ment définitif en application de i'artjcle
43 du RGAD.

Article 20 : Délai de validité des offres

20.1. Les offres doivent demeurer valables pendant la période spécifiée dans le Réglement
Particulier de 'Appel d'Offres a compter de la date de remise des offres fixée par I'Autorité
Contractante et, en application de laricle 23 dy RGAGC. Une offre valable pour une
période plus courte sera rejetee par I'Autorité Contractante comme non conforme.

20.2. Dans des circonstances exceptionnelles, PAutorité Contractante peut solliciter le
consentement du Soumissionnaire A une prolongation du délai de validité. La demande et
les réponses qui lui seront faites le seront par ecrit (ou par télécopie). La validité de la caution
de soumission prévue a l'article 19 du RGAQD sera de méme prolongée pour yne durée
correspondante. Un seumissionnaire peut refuser de prolonger la validité de son offre
$aNns perdre sa caution de soumission.

Un soumissionnaire qui consent & une prolongation ne se varra pas demander de modifier
son offre, ni ne sera autorisé a le faire.

20.2. Lorsque le Marché ne comporte pas d'article de révision de prix et que la période de validité des
offres est prorogée de plus de soixante {60) jours, les montants payables au soumissionnaire
retenu seront actualisés par appiication de |a formule y relative figurant & la demande de
proregation que FAutorité Contractante adressera aufx) soumissionnaire(s).

La demande del'autorité contractante devra inclure une formule de révision des prix.
La période d'actualisation ra de la date de dépassement des soixante {80) jours 4 la date
de notification du Marché ou de Fordre de service de démarrage des prestations au
soumissionnaire retenu, tel que prévu par le CCAP. L'effet de Factualisation n'est pas pris
én consideration aux fins de ['évaluation,

Article 21 : Forme et signature de |'offre

21.1. Le Soumissionnaire préparera un original des documents constitutifs de I'offre décrits 3
FArticte 12 du RGAD, en un volume portant clairement lindication *ORIGINAL" De plus,
l& Soumissionnaire soumettra le nombre de copies requis dans les RPAC, portant
Findication “COPIE". En cas de divergence entre l'original et les copies, I'criginal fera foi.

21.2. Loriginal et toutes les copies de ['offre devront atre dactylographiés ou &crits a l'encre
indélébile {dans en cas des copies, des photocopies sont egalement acceptables) et
seront signés par la ou les personnes diiment habilitées 3 signer au hom du soumissionnaire,
conformément & "Article 8.1 (a} ou 8.2 (c) du RGAD, selon le cas,

Toutes les pages de Joffre comprenant des surcharges ou des changements seront
Paraphées par le ou les signataires de I'cffre.

21.3. L'offre ne doit comporer aucune modification, suppression ni surcharge, 3 moins que de
teiles comections ne soient paraphees par le ou les signataires de ['offre

D. Dépot des offres
Article 22 : Cachetage et margquage des offres

22.1. Le Soumissionnaire placera ['original et les copies des documents constitutifs de Foffre
dans deux enveloppes séparées et scelldes portant la mention «ORIGINALy et «COPJE=,
selon le cas. Ces enveloppes seront ensujte placées dans une enveloppe extérieure qui
devra également étre sceliée, mais qui ne devra donner aucune indication sur l'identité
du soumissionnaire.
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22 2. Les enveloppes intérieures et extérieures

a. Seront adressées 4 'Autorite Contractante a l'adresse indiquée dans lavis d'appe! d'offre ou
le Réglement Particulier de ['‘Appel d'Offres ;

b. Porteront le nom du projet ainsi que I'objet et te numéro de ['Avis d'appel d'offres indiques
dans le RPAD, et la mention "A N'OUVRIR QUEN SEANCE DE DEPOUILLEMENT".

22 3. Les enveloppes intérieures porteront Egalement le nom et ladresse du Soumissionnaire de fagon
a permetire a lAutorite contractantelde renvoyer l'offre scellée si elle a été ouverte.

29 4. Si lenveloppe extérieure n'est pas scellée et marquée comme indique a l'article 22.2
susvisé, IAutorité Contractante ne sera nullement respensable si Poffre est égarég ou
ouverte prématurément.

Article 23 : Date et heure limite de dépotdes offres

291, Les offres doivent éire regues pa ['Autorité Contractante a 'adresse spécifiée a l'article
22 2 (a) du RPAO au plus tard a la|date et & heure spécifiées dans le Réglement Particulier
de l'Appe! d'Offres

53 2 L'Autorité Contractante peut, @ so gré, reporter la date limite fixée pour le dépbt des offres
en publiant un additif conformément aux dispositions de Tarticie 9 du RGAQ. Dans ce cas,
tous les droits et obligations |du rautorité Contractante et des spumissionnaires
précédemment régis par la date limjite initiale seront régis par ia nouvelle date limite.

Article 24 : Offres hors délai

Toute offre parvenue & lAutorite Contraptante aprés les dates et heure limites fixées pour le
depdt des offres conformément a I'Aricle 23 du RGAQO sera déclarée hors délai et, par canséquent,
rejetée.

l Article 25 : Madification, substitution

ot retrait des offres

25 1. Un Soumissionnaire peut modifier, emplacer ou retirer son offre aprés lavoir déposée, 4
condition que ia notification &crite de la modification ou du retrait, soit regue par I'Autorité
Contractante avant achévemeni du délai prescrit pour le dépdt des offres. Ladite
notification doit étre signée par un représentant habilité en application de Faricle 21.2

du RGAOC.

La medification ou {'offre de remp acement correspondante doit étre jointe 4 la natification
écrite. Les enveloppes doivent pprier clairement selon le cas, fa mention

« RETRAIT »et« OFFRE DE REMPLACEMENT » ou « MODIFICATION ».

26 2. La notification de modification, |de remplacement ou de retrait de Voffre par le
soumissionnaire sera préparée, cachetée, marquée et envoyée conformément aux
dispositions de larticle 22 du RGAD. Le retrait peut également éire notifié par télécopie,

& par une notification ecrite, diiment signée et dont

i, ne sera pas postérieure a la date limite fixée pour le

mais devra dans ce cas &tre con
la date, le cachet postal faisant
dépdt des offres.

ok 3. Les offres dont les soumnissionnaires demandent le retrait en application de l'article 25.1
leur seront envaoyées sans svor &te ouvertes.

254, Aucune offre ne peut étre reti &e dans lintervalle compris entre la date limite de
dépit des offres et Pexpiration del la période de validité de I'offre spécifiée par le modéie de
soumission. Le retrait de son ojire par un soumissionnaire pendant cet intervalle peut
entrainer la mobilisation de la pcaution de soumnission conformément aux dispositions

de 'adicle 18.8 du RGAQ.
E. OQuverture des plis et évaluation des offres. - AN

Article 26 - Ouverture des plis et rec F S g
26.1. La Commission de Passation des Marchés compétente procédera a I’nuuertuir‘é*'




L ———
|

€N un ou deux temps en présence des représentants des soumissionnaires concemas Qui
souhaitent y assister ou ceux qualifiés, a la date, arFheures et a 'adresse indiguée dans
le RPAQ. Les représentants des soumissionnaires qui sont présents signeront un registre
ou une feville attestant leur présence. L'ouverture des plis en un temps est approprié
lorsgue les critéres de qualification aisément applicables.

26.2. Dans un premier temps, les enveloppes marguées « Retrait » seront ouvertes et leur
contenu annoncé 4 haute voix, tandis gue 'enveloppe contenant 'offre correspondante
sera renvoyee au soumissionnaire sans avoir &té ouverte. Le retrait d'une offra ne sera
autorisé que si ta notification correspondante contient une habilitation valida dy signatzire a
demander le retrait et si cette notification astlue a haute voix. Ensuite, les enveloppes
marquées « Offre de Remplacement » seront ouvertes st annoncees a haute voix et [a
nouvelle offre comespondante substituee 3 Ia précédente; laqueile sera renvoyée au
Soumissionnaire concerné sans avoir &té ouverta,

Le remplacement d'offre ne sera autorisé aue si la notification comespondante contient une
habilitation valide du signataire a demander Je remplacement et est lue 4 haute voix. Enfin,
les enveloppes marguées « modification » seront ouvertes et leur contenu Iy & haute voix
avec I'offre correspondante. La modification d’offre ne sera autorisée que si la notification
correspondante contient une habilitation valide du signataire 4 demander la modification st
est lue a haute voix. Seules les offres qui ont &té ouvertes et annoncées A haute voix lors
de l'ouverture des plis seront ensuite évaluées.

26.3. Toutes les enveloppes seront ouvertes f'une aprés l'autre et le nom du soumissionnaire
annonce a haute voix ainsi que la mention éventuelle d'une modification, le prix de
i'offre, ¥ compris tout rabais fen cas douvetlure des offres financiérest et toute variante
le cas eéchéant, I'existence d'une garantie d'offre si elie est exigee, et tout autre détail que
I'Autorité Contractante peut juger utile de mentionner, Seuls les rabais ef varizntes de
l'offre annoncés a haute voix lors de I'ouverture des plis seront soumis a évaluation,

26.4 Les offres (et les modifications recues conformément aux dispositions de Particle 24 dy
RGAO) qui n'ont pas été ouvertes et lues a haute voix durant |z séance d'ouverture des
plis, quelle qu'en soit Ia raison, ne seront pas soumises 3 avaluation,

26.5 Il est établi, séance tenante un procés-verbal d'ouverture des plis qui mentionne la
recevabilite des offres, leur régularité administrative, leurs prix, leurs rabais, et leurs délais
ainsi gue Iz composition de la sous-commission d'analyse. Une copie dudit procés-
verbal 4 laquelle est annexée la feuille de présence est remise a tous les participants & la
fin de la séance.

26.6 Alafinde chaque séance douverture des plis, le Président de la Commission met
immédiatement & la disposition du point focal désigné par ARMP, une copie paraphée des
offres des soumissionnaires, et une copie au MINMAP pour les dossiers nécessitant son
visa préalable.

28.7 En cas de recours, prévu par la réglementation en viguaur, doit &re adressé & au Ministre
Delégue a la Présidence chargé des Marchés publics avec copies a l'organisme chargé
de la réegulation des Marchés publics et au Chef de la structure auprés de laquelie est
placée la commission concemée. avec copies a l'organisme chargé de la régulation des
Marchés publics Il doit parvenir dans un déla maximum deCINQ (05)jours ouvrables aprés
I'ouverture des plis, sous Ia forme d'une lettra a laquelle est obligatoirement joint un feuiliet de
la fiche de recours doment signée par le requérant et, éventuelle- ment, par le Président de
la Commission de Passation des Marchés :

L'Observateur Indépendant annexe 3 son rap- port, le feuillet qui lui a été remis, assorti des
commentaires ou des observations y afférents.

Article 27 : Caractére confidentisl de |a procédure

27.1. Aucune information relative 3 Fexamen, & l'évaluation, a la comparaison des offres, 4 la
verification de ia qualification des soumissicnnaires, et 4 la recommandation d'attribution du
Marché, ne seradonnée aux soumissionnaires ni a toute autre PEFSONNE Non concernéa
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par ladite procédure tant que ('aftribution du Marché n'aura pas &t& rendue publique.

27 2. Toute tentative faite par un soumiss onnaire, pour influencer 1a Commission de Passation
des Marchés ou la Scus-Commission d'ana- lyse dans {'évaluation des offres ou I'Autorité
Contractante dans la décision d'attribution, peut entrainer le rejet de son offre.

27.3. Nonebstant les dispositions de ralinéda 27.2, entre louverture des phs et Iattribution du
Marché, si un Soumissionnaire souhaite entrer en contact avec I'Autorité Coniractante pour
des motifs ayant irait & son offre, il devra le faire par écrit.

Article 28 : Eclalrcissements sur les affres et contacts avec I’ Autorité Contractante

28 1. Pour faciliter 'examen, révaluation et la comparaison des offres, ie Président de 1a
Commission de Passation des Marc és peut, s'il le désire, demander atout soumissionnaire
de donner des éclaircissements sur son offre. La demande d'éclaircissements et la réponse
qui lui est apportee sont formulées [par crit, mais aucun changement du montant ou du
contenu de la soumission n'est rec erche, offert ou autorisé, sauf si ¢'est nécessaire pour
confirmer la comection d'ermeurs de algul découvertes par [a Sous-Commission d'analyse,
lors de Pévaluation des soumissigns conformément aux dispositions de ['Arficle 32 du

RGAQ.

28.2 Sous réserve des dispositions de Falinéa 1 susvisé, les soumissionnaireés ne gontacteront
pas les membres de la Commission des Marchés et de la Sous-Commission pour des
questions ayant trait & leurs offres, enire rouverture des plis et rattribution du Marche.

Article 29 : Conformité des offres

26 1. La Sous-Commission d'analyse prq cadera 3 un examen détaillé des offres pour déterminer
si elles sont complétes, si les ga anties exigées ont été foumies, si les documents ont
&té correctement signés, et si les offres sont d'une facon générale en bon ordre.

20.2. La Commission des Marchés déterminera, aprés avis de la Sous-Commission d'analyse,
si l'offre est conforme pour l'esse ntiel aux dispositions du Dossier d'Appel d'Offres en se
basant sur $on conteénu sans avoir recours 4 des éléments de preuve extrinseques.

29.3. Une offre conforme pour l'essentiel est une offre conforme A toutes les stipulations,
spécifications et conditions du Dossier d'Appel d'Offres, sans divergence, réserve ouU
omissions substantielles. Les divergences ou omission substantielles sont celles

a Qui limitent de maniére substantielle la portée, la qualité ou les performances des
Fournitures et Services connexes spécifiés dans le Marché ; ou

b Qui Fmitent, d'une maniére substantielle et non conforme au Dossier dAppe! d'Offres,
les droits de FAutorité Contractante ou du Maitre d'Quvrage ou leurs obligations au titre
du Marché ; ou les obiigations ou soumissionnaire au titre du Marché ; ou

c. Dont Pacceptation serait préjudiciable aux autres soumissionnaires ayant présenté des
offres conformes pour l'essentis.

29.4. Si une offre n’est pas conforme pour lessentiel, elle sera écartée par la Commission des
Marcheés Compétente et ne pourra etre par la suite rendue conferme.

29.5. L 'Autorité Contractante se rése le droit d'accepter ou de rejeter toute madification,
divergence ou réserve. Les moklifications, divergences, variantes et autres facteurs qui
dépassent les exigences du Dossier d'Appel d'Offres ne doivent pas. étrexprisgg_@p] compie
lors de I'évaluation des offres. fa e e e e

Article 30 : Evaluation de Poffre tech : '

5 e |
30.1 La Sous-Commission d’analyse e aminera 'offre pour confirme es-les .chnditions
spacifiées dans le RPAO el le [CCAP ont été acceptées par le soumissionnaire sans
divergence ou réserve substantiele.

30.2 La Sous-Commission d'analyse & aluera les aspects technigues de l'offre presentée
conformément a la clause 17 du RGAO afin de s'assurer que toutes les stipulations du
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Bordereau des prix, du calendrier de livraisan et du Descriptif de la Fourniture
(Spécifications techniques, Plans, Inspections et Essais), sontrespectées sang divergence
Cu réserve substantielle.

30.3 Si, aprés l'examen des termes et conditions de l'appel d'offres et I'évaluation technique, |a
Sous-Commission d'analyse établit que l'offre n'est pas conforme pour I'essentiel en
application de ia clause 28 du RGAQ, elle proposera 4 la commission de Passation des
Marchés d'écarter I'offre en question.

Article 31 : Qualification du soumissionnaire

La Scus-Commission s'assurera que le soumissionnaire retenu pour aveir soumis [offre
substantiellement conforme aux dispositions du Dossier d’Appel d'Offres, satisfait aux critéres
de qualification stipulés & Farticle 6 du RPAO. Il est essentiel d'géviter tout arbitraire dans la
determination de la qualification.

Article 32 : Correction des erreurs

32.1. La Sous-commission d'analyse vérifiera les offres reconnues conformes pour l'essentiel
au Dossier d'Appel d'Offres pour en rectifier les erreurs de calcul éventuslles. La scus-
commission d'analyse corrigera les emeurs de la fagon suivante :

a. 8y a contradiction entre le prix unitaire et le prix total obtenu en multipliant le prix unitaire
par les quantités, le prix unitaire fera foi et |e prix total sera corrigé, & moins que, de Iavis
de la Sous-commission d'analyse, |a virgule des décimales du prix unitaire soit manifeste-
ment mal piacée, auquel cas le prix total indique prévaudra et e prix unitaire sera corrigé

b, Si le total ebtenu par addition ou soustraction des sous-totaux n'est pas exact, les soQus
totaux feront foi et ie total sera corrigé ;

. 3'il y a contradiction entre le prix indiqué en lettres et en chiffres, le montant en lettres fera
foi, a moins que ce montant soit lié 4 une ereur arthmétigue confirmée par le sous-
détail dudit prix, auquel cas le montant en chiffres prévaudra sous réserve des alinéas

{(a) et (b} ci-dessus.

32.2. Le montant figurant dans !a soumission sera corrigé par la Sous-Commission d'analyse,
conformément & la procédure de comection d'erreurs susmentionnée et, avec la
confirmation du soumissionnaire, ledit montant sera repute |'engager.

32.3. 8 le soumissionnaire ayant presente I'offre évaluée la moins disante, raccepte pas les
corrections apportées, son offre sera écartée et sa garantie pourra étre saisie.

Article 33 : Conversion en une seule monnaie

33.1. Pour faciliter évaluation et ia comparaison des offres, la sous-commission d'analyse
convertira les prix des offres exprimés dans les dverses monnajes dans lesquelles le
montant de I'offre est payable en francs CFA.

33.2. La conversion se fera en utilisant le cours vendeur fixé par la BEAC, en vigueur 4 la date
limite de dépét des offres dans les conditions définies par le RPAD.

Artlcle 34 ; Evaluation des offres au plan financier

34.1. La Sous-Commission d'analyse procédera A ['évaluation et 4 la comparaison des offres
dent elle aura déterminé au préatable qu’elles répandent pour l'essentiel aux dispositions du
Dossier d’Appel d'Cffres, au sens des articles 28, 30 et 31 du RGAO, comme indigué
Ci-gprés.

34.2. Pour cette évaluation, la Sous-Commission d'analyse prendra en compte les éléments
ci-aprés :
a. le prix de Foffre, indiqué suivant les dispositions de Iz clause 13 du RGAD :
b. Les ajustements apportés au prix pour corriger les erreurs arithmétigues en application
de |'article 32.3 du RGAQ : :
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c. Les ajustements du prix imputablgs aux rabais offeris en application de l'alinéa 13.4 du
RGAQO ;

d. Les ajustements, imputables 5 l'application d'une marge de préférence, le cas
&chéant, conformément 2 la claus 35 du RGAO.

34.3. Lors de 'évaluation du montant des pffres, la Sous-Commission d'analyse exclura et ne
prendra pas en compte .

a. Dans le cas de Fournitures fabriquées au Cameroun, des taxes sur les ventes ou
autres taxes du méme type dueg sur le montant des fournttures |

b. Dans le cas de Foumitures déja importées ou & importer, des droits de douane et autres
droits d'entrée, des taxes sur le ventes ou autres taxes du méme type dues sur le
montant des fournitures ;

c. Dans le cas de Services connexes| des droits de douanes, taxes sur les ventes et autres
taxes similaires qui seront dus sur les Services connexes en cas d"attribution du
Marché,

d. De toute provision éventuelle popr révision des prix pendant la péricde d'exécution du
Marché, lorsqu'elle est prévue daps l'offre.

24 4. Pour évaluer le montant de !'offre,| la Sous- Commission d'analyse peut devoir prendre
également en considération des facteurs autres que le prix de Voffre, dont les
caractéristiques, la performance deg Fournitures et Services connexes et leurs conditions

d'achat.
Les facteurs retenus et précisés dans Le RPAQ, le cas échéant, seront exprimés en termes
manétaires de maniére & faciliter la comparaison des offres.
Article 35 : Marge de préférence

Si cefte disposition est mentionnée dans le RPAO. les entrepreneurs hationaux peuvent
béneficier d'une marge de préférence nationale telle que prévue par le Code des Marchés
Publics aux fins d'évaluation des offres.

Article 36 : Comparaison des offres

L Sous-Commission d'analyse compargra toutes jes offres substantiellement conforrmes pour
déterminer I'offre &valuée la moins disant)en application des clauses 34 et 35 du RGAD.

F. Attribution du Marché P ?

Article 37 - Attribution du Marche .

37 1. L'Autorité Contractante attribuera | Marché au soumissionnaire dont {'ofire I & Taconnue
conforme pour Pessentiel au Dossier d'Appel d'Offres, qui dispose des capacités techniques
et financiéres requises pour exéctter le Marche de fagon satisfaisante et dont foffre a
éte évaluée la mains-disant en|ncluant le cas achéant les rabais proposés.

37.2. 51 l'appel d'offres porte sur plusieurs lots, Foffre la moins disant sera déterminée en
évaluant ce Marché en liaison aveg les autres 1ots 4 attribuer concurremment, en prenant en
compte les rabais offerts par les oumissionnaires en cas d'attribution de pius d'un lot,
ainsi gue de leur plan de charges au moment de lattribution.

37 3 Toute attribution de Marchés de fourniture ce fait au soumissionnaire remplissant les capacités
techniques et financieres requises nésuitant de critere d'&valuation et présentant V'offre évaluée

3 la moins disant

Article 38 : Drolt de l'autorité contr ctante de déclarer un appel d’offres infructusux ou
d’annuler une procédure

L'Autorité Contractante se réserve le | droit d'annuler une procédure d'Appel d'Offres aprés
autorisation de I'autorité chargée des M rchis Publics lorsque les offres ont éte ouvertes, ou de
déclarer un appel d'cffres infructueux prés avis de la Commission des Marchés compétente,
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sans qu'il y'ait lieu a réclamation
Article 39 : Droit de modification des quantités lors de Pattribution du Marché

L'Autorité Contractante, lors de I'attribution du Marcheé, sa réserve le droit d'augmenter ou de
diminuer, d'un pourcentage ne dépassant pas 15 %. la quantité des fournitures et des services
initialement spécifiée dans ie Bordereau des quantités, sans changement de prx unitaires ou
d'autres termes et conditions.

Article 40 : Motification de I'attribution tfu Marché

Avant 'expiration du délai de validité des offres fixé par le RPAQ, I'Autorité Contractante natifiera
a lattributaire du  Marché par telécopie, confirmée par lettre recommandée, que sa
soumission a &té retenue. Cette leftre indiquera le montant que I'Autorité Contractante paiera
au fournisseur au titre de I'exécution du Marché et le délai d'exécution.

Article 41 : Publication des résultats d’attribution du Marché et recours

41.0 Toute décision d’attribution d'un Marché public par les maitres d’'ouvrage ou le maitre
d'ouvrage Delégué est insérée, avec indication de prix et de délai, dans le journal des
Marchés publics &dité par I'organisme chargé de la régulation des Marchés publics ou
dans toute autre publication habilitée. :

41.1. L'autorité contractante communique a tout soumissionnaire ou administration concemes,
Sur requéte a [ui adressée dans un délai maximal de cing (3) jours aprés la publication
des résultats d'attribution, le rapport de I'Observateur Indépendant ainsi que e
procés-verbal de la séance d'attribution du Marché ¥ refatif auquel est annexé le rapport
d'analyse des offres.

41.2. L'autorité contractante est tenue de communiquer les motifs de rejet des offres des sou-
missionnaires concernés qui en font la demande.

41.3. Aprés la publication du résuitat de I'aftribution, les offres non retirées dans un déiai maximal
de quinze (15) jours seront détruites, sans gu'il ¥ ait tieu A réclamation, 4 i'exception de
Pexemplaire destiné a lorganisme chargé de |a régulation des Marcheés publics.

41.4. En cas de recours, il doit étre adressé au Ministre Délégué a la Présidence chargé des
Marchés Publics avec copies & Agence de Régulation des Marchas Pubiics, auy Chef de
la structure auprés de laquelle est piacée la commission conceméee et au Président de ladite
Commission.

il doit intervenir dans un délai maximum de cing (05) jours ouvrablas aprés la publication des
résultats.

Article 42 : Signature du Marché

42.1. Aprés publication des résultats, le projet de Marché souscrit par Pattributaire est soumis a 12
Commission de Passation des Marchés CONCeme&e, pour examen et adoption.

42.2. L'autorité contractante dispose d'un délai de sept (07) jours pour la signature du Marcha
& compter de la date de réception du projet de Marché adopté par la Commission des
Marchés compétente et souscrit par I'attributaire.

42.3. Le Marché doit étre netifié A son tituiaire dans les cing (5) jours qui suivent la date de sa
signature.

Article 43 : Cautlonnement définitif

43.1. Dans les vingt (20) jours suivant la notification du Marché par |'Autorité contractante, le
cocontractant fournira au Maitre d'Ouvrage un  Cautionnement définitif, garantissant
I'exécution intégrale des prestations sous la forme stipulée dans je RPAO, conformément au
rnodéle fourni dans e Dossier o Appel d’ Offres43.2. Le cautionnement peut éfre remplacé
par la garantie d'une caution d'un établissement bancaire agréé conformément aux textes
en vigueur, et émise au profit du Maitre d'Ouvrage ou par une caution personnelle et
solidaire.
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43.3. Les petites ef moyennes entreprises (PME) & capitaux et dirigeants nationaux peuvent
produire & la place du cautionnement, soit une hypothéque légale, soit une caution d'un
Stablissement bancaire ou d'un| organisme financier agreé de premier rang
conformément aux textes en vigueur

43.4. L'absence de production du cautionngment définitif dans les délais prescrits est susceptible
de danner lieu A la résiliation pure et simple du Marche.

ek e
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
PATX-TRAVAIL-PATRIE PEACE-WORK-FATHERLAND

MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE

COMMISSION TECHNIQUE TECHNICAL COMMISSION
DE REHABILITATION FOR REHABILITATION
Immeuble CNR (6éme étage) CNR Building (6th floor)

Tel ; 222 22—38-16 Fax : 222 22-98-50 Tel. 222 22 28 16 Fax ; 202 22 g8 50

LE MAITRE D'OUVRAGE : L E PRESIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

AUTORITE CONTRACTANTE : COMMISSION SPECIALE DE PASSATION DES
MARCHES DELA CTR

APPEL D'OFFRES NATIONAL OQUVERT
EN PROCEDURE D'URGENCE

N°00000001/A0ON/MINFI/CTR/CSPM/2019 DU 17
OCTOBRE 2019 POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05)
VEHICULES A LA COMMISSION TECHNIQUE DE

REHABILITATION (CTR}

FINANCEMENT : BUDGET/ETAT
CHAPITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 23
IMPUTATION : 222000

EXERCICE 2019

Piece n® 3:
Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAQO)

Octobre 2019
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Réglement Partigulier de I’Appel d’Offres

Généralités

Les Prestations, objet du présert Appel d'Offres consistent en la fourniture des véhicules

4 la CRTV repartie en trois (03) Lojs distincts :
- Trois (03) Véhicules 4x4 type pick-up double cabine (au plus 09 GV, Diesel)

- Un {01) Véhicule 4x4 type Htation Wagon (au plus 09 CV, Diesel)
- Un {01) Véhicule 4x4 type UV {au plus 09 CV, Diesel)

Nom et adresse du Maitre d'Oyvrage . Commission Technigque de Réhabilitation
{(CTR)
B.P. 13854 Yaoundé
Tél : (237) 222 22 38 16
Fax : 222 22 38 50

Référence de 'appel d'offres - N°. e AONO/MINFUCTRICSPM/2019 du

Le délai de livraison est de 30 jours. Le lieu de livraison est le Garage Administratif-
Yaoundé

FINANCEMENT : BUDGET/ETATICTR
CHAPRITRE BUDGETAIRE ; CHAPITRE 93

d'Offres est ouverte aux entreprises de droits camerounais speécialisées dans |2

Critdéres de provenance des so missionnaires : La participation au présent Appel
distribution et l'entretien des véhi}uies &t motos.

Gualification du soumissionnaife :
Les critéres éliminatoires concement notamment.
. Absence ou non-conformité de I'une des piéces du dossier administratif sous 48h;
- Piace falsifiée ou fausse déclaration ;
_ Absence de lautorisation dy fabricant ou I'agrement du distributeur délivré par le
fabricant ;
. Absence d'un prospectus ef fiches techniques détaillées du fabricant pour chagque
foumiture ;
. Absence du certificat d’homglogation ou du pv de validation du prototype delivré par
le Ministére des Transports |
- Non-respect de cinq (05) des sept (07) des critres essentiels.
- Non-respect de I'une des ca actéristiques techniques majeures pour chaque lot.
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES MAJEURES PAR LOT

Pour les véhlcules 4x4 type pigk-up double cabine

- Cylindrée : supérieurs oulégale a 2000 cm3 LT e
- Moteur : turba diesel : e '
- Puissance Maxi (ch) 120 8500 Tr Min P e
. Puissance fiscale : inférieure ou égale a 3GV fed T
. SAV - au moins trois représentations sur le territoire national .

Pour le véhiculedx4 type Station Wagon

Cylindrée : supérieure ou égale 2000 em3
- Moteur : Turbo Diesel
SAV - Au moins 3 représentants sur le territoire National

. Puissance Maxi (ch) 160/6500 Tr Min
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- Puissance fiscale : inféricure ou &gals 3 5CV
Pour le véhicule 4x4 type SUV

- Cylindrée : supérieure ou égale 1550 cm3

Moteur : Diesel
- SAV ! Aumoine 3 représentations dans le territoire national
- Puissance Maxi (ch) 115/4000Tr/Min

Puissance fiscale : inférieure ou égale 5 9 CV
CRITERES ESSENTIELS

L'annotation des critéres se passe suivant le maode binaire en attribuant a chague critére,
la valeur positive (OUI) ou la valeur negative {NCN).

1. La presentation générale des offres (sommaire, piéces dans l'ordre et intercalaires
couleur) ;

La satisfaction & 70% au moins des caractéristigues techniques mineures :

Les références du soumissionnaire dans les prestations similaires ;

Le délai de iivraison < 30 jours:

La garantie (au meins un an) ;

Le service aprés-vente ;

Les preuves d'acceptations des conditions du Marche (Cahier des Clauses
Administratives Particuliéres et le Descriptif de la Fourniture paraphe 4 chaque
page, daté, signé et cacheté a la derniére page).

Pour étre diigible & l'évaiuation financiére, ie soumissionnaire doit satisfaire & tous les
critéres dits éliminatoires.

NOm oA W

Langue de I'offre : Francais ou anglais

Documents constituant P'offre :
Enveloppe A- Volume 1 : Dossier Adminlstratif
Le dossier administratif contiendra les piéces suivantes :
a. Une déclaration d'intention de soumissionner timbrée;

b. Une attestation de nen faillite établie par le Tribunal de Premiere Instance ou par la
Chambre d'Industrie et du Commerce du lieu de résidence du soumissionnaire datant
de moins de trois (03) mois précédant la date de remise des offres :

¢. Une attestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par une
banque agréée par le Ministére en charge des Finances et donc Ia liste figure a |a piéce
N°10;
d. La quittance d'achat du Dossier d'Appel d'Offres d'un montant de 180 00Q (Cent
quatre mille) FCFA;
. Une caution de soumission par lot, d'une durée de validité de trais (03) mois fixée
ainsi qu'il suit ;
Lot 1. Un million sept cent quarante mille (1740 000) FCFA
- Lot 2: Huit cent quarante mille (840 000) FCFA, ;
- Lot 3: Cing cent quatre-vingt mille (580 000} FCA.

Une attestation de non exclusion des Marchés Publics déliviée par une autorité
compétente de PARMP :

g. Une attestation pour soumission signée du Directeur Général de la Caisse National
de Prévoyance Sociale {CNPS), datant de moins de trois (03), portant mention et
références de I'Appel d'Offres ot certifiant que le soumissionnaire est 4 jour de ses

cotisations vis-a-vis de ladite Caisse : ]
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h. Une attestation de non redeyance signée d'une autorité compétente de |la Direction
Générale des Impéts, datant| de moins de trois (03) mois et cerifiant que le
soumissionnaire a effectué les (déclarations réglementaires en matiére d'impdts pour

lexercice &n cours ,

i. Une copie certifiée conforme|de la Carte de Coniribuable, datant de moins de trois
{03) mois et signée par les services compéients des Impéts ;

j. Le plan et Jattestation de logaiisation délivrés par une autorité compétente ou les
copies certifiées conformes de ces documents,

En cas de groupement, chag
administratif complet, les pié

mandataire du groupemeant.

Enveloppe|B Volume 2 : Offre Technique
b.1 Les renseignements sut les qualifications
Le RPAQ précise la liste des docyments a fournir par les soumissionnaires pour justifier
les critéres de qualification menfionnés a larticle 6.1 du RPAQ conformément zux
formulaires de qualification. Le soymissionnaire doit entre autres foumnir :
& La preuve d'avoir déja exgcuté un Marché similaire au cours des cing (095) der-

niéres anneéas, avec les

niére page des Marchés o

bonne exécution de ces C
< Délai de livraison ; ilestd
b.2. Propositions technique

- Joindre prospectus, et fiche t

b.3. service aprés-vente

- disponibilité des ateliers de reparation, du personnel et des piéces de rechange |

b.4. La garantie d’au mains

- Certificat d’'homologation délivré par le Ministre des Transports par Lo

b.5. certificat d’homalogati
MINT
b.8. déclaration sur ’honne
b.7. la preuve d'acceptatio
et signés,

Envelopp

Eile regraupe tous les éléments permsttant de justifier le colt des prestations & savoir :
C1. La soumission proprement dijte, en original rédigee selon le maodéle joint, timbre au

tarif en vigueur, signée et datée ;

C2. Le Bordereau des prix Unitaiis dament rempli ;

C3. Le Détail Estimatif ddment re
N.B : Les différentes parties d'un

les intercalaires de couleur aussi bien dans loriginal que dans les copies, de maniere a

faciliter son examen.

e membre du groupement doit présenter un dossier
s (a, ¢ et e) étant uniquement présentées par le

ntants desdits Marchés {copie de la premigre et der-
{ etres-commandes, le PV de réception, ceriificats de
ntrats) ;
trente (30) jours dés la notification du Marché.

chniques du fabricant ;

h an
n ou PV de validation du prototype délivré par le

r de non abandon de marchés publics
des condltions du Marché : CCAP et DF paraphés

C Volume 2 : Offre Financiére

oli.
méme dossier doivent obligatoirement étre séparées par

8 | Prix de I'offre : La monnaie de I'¢ffre est le Franc CFA.
g | Monnaie de I'offre ; Le prix du Marché est ferme et non révisable.

Quverture des plis : L'ouverture{des plis se fera en un temps.

L'cuverture des pisces administratives des offres techniques et Financiéres aura lieu
10 fl&- e A oo heUres par la Commission Spéciale de

Passation des Marchés de la CT
Technigue de Réhabilitation des

sise au 5éme étage de limmeubje Ex-CNR, porte 502,

R dans )a salle de réunions de la Commission
Entreprises du Secteur public et parapublic {CTR),
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Seuls les soumissionnaires peuvent assister a celte séance d'ouverture ou s'y faire
représenter par une personne de leur choix diment mandaté.

11 Attribution
Le marché sera attribué au soumissionnaire ayant satisfait 3 tous les critéres aliminatoires
et dont l'offre financiére sera la moins disante. Un méme soumissionnaire peur étre
attributaire de fous les Lots

12 Montant de [a retenue de garantie d'offre : 10% du mantant du Marché Hors Taxes
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
PAIX-TRAVAIL-PATRIE

MINISTERE DES FINANCES

COMMISSION TECHNIQUE
DE REHABILITATION

Immeuble CNE (6éme etage)
Té! : 222 22—33—16 Fax : 223 22-38-50

REPUBLIC OF CAMEROON
PEACE-WORK-FATHERLAND

MINISTRY OF FINANCE

TECHNICAL COMMISSION
FOR REHABILITATION

CWER Building {6th flor}
Tel. 2oz 22 48 16 Fax + 2oz 22 38 50

LE MAITRE D’OUVRAGE : LE PRESIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE

REMABILITATION (CTR)

AUTORITE CONTRACTANTE : QOMMISSION SPECIALE DE PASSATION DES

MARCHES DE LA CTR

—

ArPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
| EN PROCEDURE D'URGENCE
N°00000001/AON/MINFI/CTR/CSPM/2019 DU 17
| OCTOBRE 2019 POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05)
VEHICULES A LA COMMISSION TECHNIQUE DE |
REHAERILITATION (CTR)
L _ _ _ _ _ __ _ _ _ d
FINANCEMENT : BUDGET/ETAT
CHAPITRE BF:DGETAIRE : CHAPITRE 93

IMPUTATION : 222000

EXERCICE 2012

GCTOBRE 2019

Piéce n° 4 :

Cahier des Clauses Administratives Particulieres (CCAP)
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Chapitre | : Généralités

Article 1
Article 2
Article 3
Article 4
Article 5
Article 6
Article 7
Anrticle 8
Article 8
Article 10

Chapitre Il : Clauses Financiéres

Article 11
Article 12

Article 13 :
Article 14 :
Aricle 15 :
Article 16 :

Article 17

Article 18 :
Article 19 :
Article 20 :
Article 21 :

Article 22

Chapltre Il : Exécution des Prestations .

Article 23

Article 24 :

Article 25

Article 27

: Garanties et cautions...

: Essais et Services Connexes
Article 28 :

Table des Matiéres

: Procédure de Passation du Marché

: Définitions et attributions
: Langue, loi et réglementation applicables
 Normes .

: Textes généraux applicables. ..

: Communication ......

: Ordres de service
Matériel et personnel du fournisseur. . .

: Montant du Marché . .
Lieu et mode de paiement ...

Variation des prix.
Formuies de révision des prix....

Formules d'actualisation des prix... .
P Avances.. ..

Paiement

Intéréts moratoires.
Pénalités de retard. ... . e
Régime fiscal et douanier

. Timbres et enregistrement des Marchés

 Brevet . .

Lieu et d&lais de livraison

: Réles et responsabilités du fournisseur.
Article 26 :

Transport et assurances ..

Service Apres vente et consommables.. ..
Chapitre IV . De la réception

Article 29 : Documents & fournir avant la B2reception technigue .




Article 30 : Réception provisoire ..

Article 31 * Documents & fournir aprés néception provisoire

Ariicle 32 : Délai de garantie ... ..

Article 33 : Réception définitive.... ... _

Chapitre V : Dispositions diverses ..
Article 34 : Résiliation du Marché ...

Article 35 ; Cas de force majeure.... L. ...
Aricle 36 : Différends et litiges (CCAG|Article 81)...... .. . e
nt Marché {CCAG complete) .

Article 37 ; Edition et diffusion du présT
Article 38 et dernier : Entrée en vigueu

du Marché {(CCAG compléte)
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Chapitre | : Généralités
Article 1 : Objet du Marché

Le présent Marché a pour objet ia fourniture de cing (05) véhicules suivant les caractéristiques
definies dans les spécifications techniques et les quantités définies dans le devis estimatif.

Article 2 : Procédure de passation du marché
Le présent marche est passé par appel d'offres national ouvert.

Article 3 : Consistance du marché

Article 4 ; Définitions et attributions
3.1. Définitions géndrales

»  L'Autorite Contractante (AC) est le Président de |a Commission Technigue de Réhabilitation
des Entreprises du Secteur public et parapublic (CTR) ;

A ce titre, i| est signataire du Marché et en assure le bon fonctionnement. Il veille 2 Ia
conservation des originaux des documents des Marchés et 4 la transmission des copies 2
FARMP par le point focal désigné a cet effet

" Le Chef de Service du marché est fe Chef de fa Celiufe Administrative el Financiére, il veille
au respect des clauses administratives, techniques et financiéres et des délais contractuels.

Il veille au respect des clauses administratives, techniques et financiéres et des délais
contractuels.

* Llngénieur du marché est le Chef Service du garage administratif, Sous-Direction du Parc
automaobile (MINDCAF)
* Le fournisseurest: _ ...

3.2. Nantissement
= Lautorite chargée de lordonnancement est le Président de la Commission Technique de
Réhabilitation des Entreprises du Secteur public et parapublic ;

* L'autorité chargée de la liquidation des dépenses est : Le Président de la Commission
Technique de Réhabilitation des Entreprises du Sacteur public et parapublic

= L'organisme ou |e responsable chargé du paiement est la CA, ;
* Le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de Fexécution du présent
Marché est : e Chef de la Cellule Administrative et Financiére
Article 5 : Langue, loi et réglementation applicables
4.1. La langue utilisée est le Frangais et/ou I'Anglais.

4.2. Le fournisseur s'engage & observer les lois, réglements, ordonnances en vigueur en
République du Cameroun, et ce aussi bien dans sa propre organisation gue dans Ia
réalisation du MarE:hé.

Si au Cameroun, ces réglements, lois et dispositions administratives et fiscales en vigueur a la
date de signature du présent Marché venaient & étre modifiés aprés la signature du Marché,
les colts éventuels qui en découleraient directement seraient pris en compte sans gain ni perte
pour chaque partie.

Article 5 : Normes

Les fournitures livrées en exécution du présent Marché seront conformes aux normes fixées
dans le CCTP et quand aucune nome applicable r'est mentionnée, 4 la norme faisant
autorité en [a matiére et applicable au Cameroun ; cette norme sera la norme la plus
récemment approuvée par 'autorité compétente.

Article 7 : Pléces constitutives du Marché
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Les pidces contractuelles constitutives du présent Marché sont par ordre de priorité :

1. La lettre de soumission ou l'acte d' gagement ;

7. La soumission du fournisseur et sgs annexes dans toutes les dispositions non contraires
au Cahier des Clauses Administratiyes Particulidres et au Cahier des Clauses Techniques
Pariculiéres ci-dessous vises |

3. Le Cahier des Clauses Administra
4. Les Spécifications Technigues (ST} ou le CCTP

5. Les éléments propres a la détermi ation du montant du Marche, tels que, par ordre de
pricrité les bordereaux des prix urfitaires, I'état des prix forfaitaires, le détail ou le devis
estimatif, la décomposition des prix forfaitaires etfou le sous-détail des prix unitaires ;

6. Le Cahier des Clauses Adminis atives Générales (CCAG) applicables aux Marchés
publics de fourniture mis en vigyeur par arrété n® 033 du 13 février 2007 ;

7. Leou les Cahiers des Clauses Tec niques Générales {CCTG) applicables aux prestations
faisant l'objet du Marché.

ives Particuliéres (CCAP) |

I Le présent Marche est soumnis aux textes généraux ci-apres .
1. L'ordonnance n°2019/001 du 29 mai 5019 modifiant et complétant certaines dispositions de
| a loi n°2018/022 du 11 décembre| 2018 portant loi de finance de la République du Came-
roun ;
l 2 La loi N°2018/022 du 11 décembre 2018 portant loi des finances de 1a République du Ca-
meroun pour Pexercice 2019 ;
3. Laloin®2018/012 du 11 Juillet 2018 portant Régime Financier de FEtat et des autres entités
l publiques
4. Le décret n® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics |
l 5 Le décret n°2012/075 du 08 Mars|2012 portant organisation du Ministére des Marchés Pu-
blics;
5. Le décret n°2012 /076 du 08 Marg 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du

décret n°2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de
I'Agence de Régulation des Marchés Publics (ARMP} ;

7. Le décret n°2003/651/PM du 16 aril 2003 fixant les modalités d'application du régime fiscal
et douanier des Marchés Publics,

8 Le décret n® 2001/048 du 23 février 2001 portant organisation et fonctionnement de 'Agence
de Régulation des Marches Publi¢s ;

9. Le décret n® 2002/250 du 31 octgbre 2002 portant création, organisation et fonctionnemsant
de I'Agence Nationale de Radiop tection ;

10. L'arrété n® 112/CAB/PM du 5 novembre 2002 fixant les montants de 'a caution de soumission
et des frais d’achat des dossiers ¢'appel d'offres ;

11. La Circulaire N°002/CAB/PM du 31Janvier 2011 relative & l'amélioration de fa performance
du systéme des Marches Fublics

12 La circulaire N*001/CIMINF] du 2 décembre 2018 portant instructions relatives & lexécution
des lois de finances, au suivi et §u contréle de V'exécution du budget de FEtat et dos autres
Entités Publiques pour lexercice 2019,

12. La Circulaire n*001/CAB/PR du 16 Juin 2012 relative a la passation &t contrale de Fexécution
des Marchas Publics ;

14. La circulgire n°® 003/CAB/PM du 18 Avril 2008 relative au respect des régles régissant [a
passation, ['exécufion et le contréle des Marchés publics |

15. La circulaire n° 004/CAB/PM du 30 décembre 2006 relative 3 Papolication du Code des Mar-
Ghés Pub"cs ; . !.. — e ey s
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16. Les normes &n vigueur.

17. Le Décret N°S7/002 du 03 janvier 1997 portant organisation et fonctionnement de ia
Commission Technigue de Réhabilitation X

18. L'Arrété N°CO7U/AMINMAP du 27 février 2018 portant création d'une Commission Spéciale
de passation des marchés auprés de la Commission Technique de Réhabilitation.

Article 9 : Communication

Toutes les notifications et communications &crites dans le cadre du présent Marché devront
gire faites aux adresses suivantes -

a. Dans le cas ol le fournisseur en ast le destinataire, les correspondances seront
valablement adressées au fournisseur. A défaut, passé le délai de 15 jours fixé &
larticle 6.1 du CCAG pour faire connaitre ay chef de service son domicile, et deés
achévement des prestations, las correspendances seront valablement adressées 3 la
mairie du lieu de logement du cocontractant ou de son domicile.

a. b. Dans le cas ol le Maltre d'Ouvrage en est le destinataire

Monsieur le Président de la Cormmission Technigue de Réhabilitation des Entreprises du
Secteur public et parapublic (CTR), sise au 6% étage de I'immeuble Ex-CNR porte 604,
Tel: 2 22 22 38 16 BP 13854 Yaoundé, avec copie adressée dans les mémes délais, au

Chef de service et a lingénieur le cas échéant.

Article 10 : Ordres de service
Les différents ordres de services seront établis et notifiés ainsi qu'il suit :

10.1. L'ordre de service de commencer Jes prestations est signé par I'Autorité Contractante et notifié
au Cocontractant par ses services avec copie au Chef de service, A I'tngénieur, et 4 'Organisme
Payeur.

10.2. Les ordres de service ayant une incidence financiére ou susceptibles de modifier les délais
d'exécution du marché seront signés par I'Autorité Contractante et notifiés ay Cocontractant
par ses services avec copie au Maitre d'Quvrage, au Chef service du marché, & I'Ingénieur
du marché, au Maitre d'ceuvre st a I'Organisme Payeur. Le visa préalable de I'Crganisme
Payeur sera éventuellement requis avant la signature de ceux ayant une incidence sur le
montant.

10.3. Les ordres de service & caractére technique liés au déroulement normal dy projet seront
directement signés par le chef de service des Marchés et notifiés au Cocontractant par
lingénieur avec copie & I'Autorité Contractante, au Chef de Service.

10.4. Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d'Ouvrage et notifiés
au Cocontractant par le Chef de service, avec copie a FIngenieur du marchs.

10.5Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations, en cas de force majeurs
seront signés par le Chef Service du marcha aprés avis de l'\ngénieur du marché et notifiés au
Cocontractant par I'lngénieur.

10.6. Le fournisseur dispose d'un délai de quinze {15) jours pour émettre des réserves sur tout
ordre de service regu. Le fait d'émettre des réserves ne dispense pas Fentreprise d'exécuter
les ordres de service recus,

Article 11 : Matérie| ot pPersonnel du fournisseur

Toute modification méme partielle apportée aux propositions de I'offre technigue m'inter- viendra
qu'aprés agrément écrit du Chef Service du marché. En cas de modification, le fournisseur fera
remplacer par un persennel de compétence (qualifications et experience) au moins égale ou par
un matériel de performance similaire et en bon état de marche.

Chapitre Il : Clauses financiéres
Article 12 : Garanties et cautions
12.1. Cautionnement dafinitif.

Le cautionnement définitif fixa 3 2% du montant TTC du Marché.
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Le cautionnement sera restitue, ou la gargntie libérée, dans un délai d'un mois suivant la date
de réception provisoire des prestationi 5 la suite d'une mainlevee délivree par lAutonité

contractante aprés demande du fournisser.

12.2. Cautionnement de garantie

La retenue de garantie est fixée a 10% |du montant TTC du Marche.

La restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement sera effectuée dans un délai
d'un mois aprés la réception défimitive sur mainievée délivrée par rAutorité contractante aprés
demande du fournisseur.

Article 13 ; Montant du Marché

Le montant du présent Marché, tel qu'il ressort du fuéfail ou devis estimatif] cijoint, est de
(en chiffres} _(en lettres) francs CFA Tputes Taxes Compriges {TTC) ; sait

- Montant HTVA : { ]franct CFA
- Montant de 1a TVA : { )francs CFA

- Montant de 'R : { 3francs CFA
- Net a Percevoir - HTVA — IR.

Le montant du Marché calculé dans les |conditions prévues a larticle 19 du CCAG, résulie de
lappli- cation au montant hors TVA, du taux de la taxe sur la valeur ajoutée (TVA).

Article 14 : Lieu et mode de paiement

14.1. En contrepartie des paiements a eﬁEctuer par le Maitre d'Ouvrage au fournisseur, dans les
conditions indiquées dans le Ma ché, e foumisseur s'engage par les présentes @
exécuter e Marché conformément aux dispositions du Marché.

A la banque _La monnaie de paiement estle Franc FCA.

Article 15 : Variation des prix
Les prix sont fermes et non révisables
Article 16 : Avances

17.1. Le Maltre d'Ouvrage n'accordera pas une avance de démarrage.
Article 17 : Paiement

Le paiement s'effectuera a hauteur de 90% a la réception provisoire des prestations e{ 10% de
garantie seront restitues a la réception définitlve.

Le délai de palement dés réception des factures approuvées par le Maitre d'Ouvrage est de (30
jours maximum) apres transmission au|comptable charge du paiement.

Les paiements s'effectueront sur préseniation d'une facture en cing (5) exemplaires en faisant
ressortir :

- Le montant total hors taxes |
- Le montant de la TVA {18,25%) |
_Le montant de Facompte sur 'R (2,20%);
-Le montant total TTCG |
_Le montant net 4 percevoir.

Article 18 ! Intéréts moratoires

Les intéréts moratoires éventuels sont rayés par état des sommes dues conformément aux articles
166 et suivant du décret n® 2018/366 dl 20 juin 2018 portant Code des Marchés publics,

Article 19 ; Pénalités de retard
20.1. Le montant des pénalités de retard est fixé conformément 4 larticle 168 du code des

43

l 14.2. Les paiements s'effectueront par virgment au compte N° ouver au nom du fournisseur




marchés publics :

a. Un deux milliéme (1/20008) du montant TTC du marché de base par jour calendairs de
retard du premier au trentisme jour au-defd du défai contractuel fixd par le {etire-
cormmanda ;

b.Un mitidme (1/10008) du montan! TTC dy marché de base par jour calendaire de
refard ati-deld du trentiéme jour,

20.2. Le montant cumulé des pénalités de retard est imité 3 dix pour cent {(10%) du montant
TTC du Letire-commande de base avec ses pénalités de retard.

Article 20 : Régime fiscal et douanier

Le décret n® 2003/651/PM du 16 avril 2003 définit les modalités de mise en ceuvre du régime
fiscal des Marchés publics.

Ces é&léments doivent étre integrés dans les charges que l'entreprise mpute sur ses colts
d'intervention et constituer Fun das éléments des sous-détails des prix hors taxes.

Le prix TTC s’entend TVA incluse.
Article 21 : Timbres ot enregistrement des Marchés

Sept (07) exemplairas oniginaux du Marché seront timbrés et enregistrés par les soins et aux
frais du fournisseur, conformément & |3 reglementation en vigueur.

Chapitre Il : Exécution des prestations

Article 22 : Brevet

Le fournisseur garantira le Maitre d'Ouvrage contre toute réclamation des tiers touchant 4 Ia
contrefagon ocu a l'exploitation non autorisée d'un brevet, d'une marque ou de droits de création
industrielle résultant de F'emplol des fournitures ou de leurs composants

Article 23 : Lieu et délais de llvraison
24.1. Le lieu de livraison est le garage administratif de Yaoundé.

24.2. Le délai d'exécution des prestations objet du présent marché est de 20 (trente) jours
24.3. Ce délai court & compter de la date de notification de l'ordre de service de commencer les
prestations

Article 24 : Réles et responsabilités du fournisseur

Le fournisseur a pour mission c‘assurer [a fourniture des biens tels que deécrits dans le CCTP,
S0us le contrdle du Maitre d'CEuvre et ce conformément au présent Marché et aux regles et
normes en vigueur.

Article 25 : Transport et assurances
25.1. Emballage pour le transport

Le fournisseur doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées
soient protégées parun emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire
ou routier. Le fournisseur doit faire toute diigence pour réparer tous les degits
evertugliement occasionnés pendant le transport jusqu'au lieu de livraison,

25.2. Assurance

Les risques de toute nature pendant le transport jusqu'au lieu de livraison doivent étre couverts
Par une assurance prise par le Fournisseur.

Article 26 : Easais ot services connexes

Chaque véhicule doit &tre livré avec une documentation compléte en frangais ou en anglais. Tous
les véhicules sant livrés avec leurs prospectus d'origine pour permettre une réinstailation complete
en ¢as de panne.
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Anticle 27 : Service aprés-vente et cons smmables

Le fournisseur aura a maintenir en Répu
de la date de réception definitive.

tlique du Cameroun pendant au moins un an a compter

Chapijtre IV : De la réception

Le fournisseur devra, dans un délai de gix (10) jours au moing avant la réception provisoire

Article 28 : Documents & fournir avant la lzeption technique

transmettre au Maitre d'Ouvrage les docu

ents suivants :

- Copie de la facture du fournisseur déctivant les founitures indiquant Jeurs guantités, leur prix et le

montant total |
- Natification de la livraison |
- Certificat de garantia du fabriquant ou
- Certificat d'origine.
Article 29 : Réception provisolre

29.4. Avant la réception provisoire, le four
3 I"ngé&nieur, 'erganisation d'une visite

du faurnisseur ;

hisseur demande par &crit au Chef de service avec copie
technigue préalable a la réception.

29 2. La Commission de réception sera composée des memores suivants,

1. Le Maitre d’Ouvrage ou s0n repr

L'Ingénieur du marché . Membre ;

oo MW

Le rapporteur : Chef service du g

La Commission examine l&
réception provisoire
de réception provisoire signeé

proces-ver

sur le

des travaux &'l y a lieu. La réception

sentant ; Président ;

Le Chef Service du marche : Memlbre ;

L'Agent chargé des opérations de ja comptabilité-matieres | Membre ;
Le représentant du MINMAP Ohgervateur ;

ge administratif.

| des opérations préalables 3 la réception et procéde a la
provisaire fera Fobjet du procés-verbal
amp par tous les membres de la commission. Le procés-

verbal de réception provisoire précise qu fixe la date d'achévement des travaux. La période de
garantie commence 3 la date de cette régeption proviscire.

Article 30 : Délai de garantie

31.1. La durée de garantic est de un lan & compter de la date de réception provisoire des

prestations.

31.2. Pendant la période de garantie, | f

ournisseur est fenu de remplacer et & ses frais, ou de

réparer tous les élements mécanidues défaillants de la fourniture

Article 31 : Réception définitive

31.1. La réception définitive s'effectue
de lexpiration du délai de garantie.

31.2. La procédure de réception définiti
les mémes que celles de la réce

=]

31 4. La réception définitive margque
gbligations.

Chapi
Article 32 : Résiliation du Marché

Le Marché peut &tre résiliée comme prevu
2018 et &galement dans les conditions st
notamment dans Fun des cas de:

re V : Dispositions diverses A

et ja composition de 1a commission de réception sont

ion provisoire.

fin du Marché et libere le fournisseur de toutes ses

f A e, am

a la section Il Titre IV du décret n® 2018/366 du 20 juin
ipulées aux aricles 57, 58 et 58 du CCAG,
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1. retard de plus de 15 jours calendaires dans I'exécution d'un ordre de service ou aprét infustifié
des prestations de plus de 7 jours calendaires :

. retard dans les prestations entrainant des pénalités au-deia de 10 % du montant des prestations ;
refus de la reprise des prestations non conformes :

défaillance du fournisseur :

non-paiement persistant des prestations.

Artlcle 33 : Cas de forge majeure

La force majeure s'entend de tout evénement imprévisible et irrésistible empechant ie Prestataire
de remplir tout ou partie de ses obligations contractuelles.

Les cas de force majeure devront étre signalds au Maftre d'Ouvrage dans un dalai de 72 heures 3
compter du début de lévénement. Passé ca délai, aucune réclamation ne sera acceptée,

Dans tous les cas, il appartient au Maltre d'Cuvrage da faire apprécier par une Commission
constituée a cet effet les cas de force majeure évoqués.

Article 34 : Différends et litiges

Tout différend entre I'Entrepreneur et le Maitre d'Ouvrage doit faire Fobjet d’'une tentative de reglement
2 'amiable le cas échéant par voie de médiation, et sous réserve des dispositions du Code des
Marchés Publics concernant ies avenants.

Lorsqu’aucune solution amiable na pPeut etre apportée au différend, celui-cl est porté devant
la juridiction camerounaise compétente.

Article 35 : Edition et diffusion du présent Marché

Vingt (20) exemplaires du présent Marché seront édités et difusés par les soins de l'autorjté
confractante,

Article 36 et dernier : Entrée en vigueur du Marché

Le présent Marché ne deviendra définitif qu'aprées sa signature par PAutorité Contractante. [l entrera
en vigueur dés sa notification au fournisseur.

RN
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
PAIX-TRAVAIL-PATRIE

MINISTERE DES FINANCES

COMMISSION TECHNIQUE
DE REHABILITATION

Immeuble CNR (6éme étage)
Tél : g2 22-35—16 Fax : 222 22-38-50

REPUBLIC OF CAMEROON
PEACE-WORK-FATHERLAND

MINISTRY OF FINANCE

TECHNICAL COMMISSION
FOR REHABILITATION

CNR Building (6th floor]
Tel. 2o 22 38 16 Fax 1 222 22 38 50

LE MAITRE D’OUVRAGE : LE !_'-"RE SIDENT DE LA COMMISSION TECHMIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

AUTORITE CONTRACTANTE : GOMMISSION SPECIALE DE PASSATION DES
MARCHES DE LA CTR

AprpEL D’OFF
EN PROC

ves NaTIONAL QUVERT
EDURE D'URGENCE

N°00000001/AON/
OCTOBRE 2019 PO
VEHICULES A LA
REHA

NFI/CTR/CSPM/2019 DU 17

LA FOURNITUREDECINQ (05)
OMMISSION TECHNIQUE DE
ILITATION {CTR)

FINANCEMENT : BUDGET/ETAT
CHAPITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 93

TATION : 222000

EXERCICE 2018

OCTOBRE 2019 LT

Piéce n® 5.

Descriptif de la fourniture
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MOTEUR

Nombres de cylindres 4

Type de moteur : Turbo Diesel
Source d'énergie Gasoil
Cylindrée = a 2000 cm3
Puissance maxi (ch) A tr/min 120/6500
Couple maxi Nm (tr/min) 210/4000

TRANSMSSION

Traction | 4 roues motrices avec réducteurs
Boites de vitesses | Manuelle & & rapports
CARQSSERIE

Nombre de portes 4 PORTES

Silhouette PICK-LIP
DIMENSIONS

Dimensions {Long*haut*iarge} en mm 536018601845
Empattement(en mm}) 3220-3225

Garde au sol {mm) = 225

Diamétre de braguage (mm) 1185 au plus
POIDSICAPACITES

Vol de réservoir de carburant(L) Au moins 80

Poids a vide (Kg) Inférieur & 1975
Charge utile (Kg) 121200

FREINS

Freins avant DISQUES

Freins arriére TAMBOURS
SUSPENSIONS

Suspensions avant

Amortisseurs 4 ressort hélicoidaux

Suspensions artiare

Amortisseurs et lames de ressorts

PNEUMATIQUES

Dimensions pneumatique

Jantes Alu255/70 R15 (5 roues dont
une de secours)

CONFORT
Audio RADIO, connectique, Bluetooth
Climatisation Manuelle
Haut-parteurs 4
Fermeture centralisée Ul
Telécommande de fermeture centralisée QU
Vaolant Réglable en hauteur
Sellerie et Garpissage TISSU

| Nombre de places assises 5]
Rétroviseurs extérieurs rabattables
Banquette amriére cu)
Vitres électriques anti-pincement ol

| Ordinateur de bord oul
SECURITE
Alerte sonore ceinture oul
Anti braguage QU!
Alerte de porte mal fermée Ul
Contrdle de trajectoire -ESP QU
Sécurité enfant aux portes arrigre QU
ABS Oul
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Airbags 2
Appui-téte oul
Valant et colonne de direction rétractable Ol

OUTILLAGE (Baches et arceaux, pare
de secaurs, trousse de clé , marche pi
signalisation- Plagueas de sacurits)

uffles, tapis de caisse amiare, antibrouilard, trousse
~ds, Extincteur- Gilet de sécurite -Triangle de pre

MOTEUR

Type de moteur Turbo Diegel

Source d'énergie Gasoll

Cylindrée Comprige entre 2000 &t 2400 cm3

Puissarce maxi {ch} a trfmin

160/6500

Couple maxi Nm/(trimin)

2554000

TRANSMISSION

Transmission

AWD Traction a modes de conduite vatiable

Boite de vitesse

Manuelle & 6 rapports

CARROSSERIE

Nombre de portes 5 PORTES

Silhouette Station wagon

DIMENSIONS

Dimensions (Lxlxh} en mm 4800%1830"1835

Empatement (mm) 2850 au moins B
Garde au sol (mm) 220- 225

Diametre de braguage (mn} 1170 au plus

POIDSICAPACITES

Volume du coffre 4 bagages (L)

500 au moins

olume réservoir du carburant (L)

80 au moins

Poids 4 vide (Ka)

1800 au plus

Charge utile (Kg)

750 au moins

FREINS

Freins avant

DISQUES

Freins arriére

DISQUES

SUSPENSIONS

Suspensicns avant

Amortisseurs a ressort hélicoides

Suspensions ammiére

Amortisseur multi bras

PNEUMTIQUES
Dimensions pneumatiques 265/60R18
EXTERIEUR
Jantes ALU
Feu Antibrouillard oul
INTERIEUR ET CONFORT
Radio RADIOICD MP3 avec écran |
Connectique 1 USB, BLUETOOTH, R
Climatisation Automatique RN R
Accoudoir central Qul L D
Fermeture centralisée DUl o '
Télécommande de fermeture centralisgée | OUI R
Alarme voluméirigue Qul
Sellerie et Garnissage Tissu
[ Nombre de places assises 7
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Refroviseurs extérisurs rabattables ELECTRIQUE
Vitres électriques anti-pincement oul
Volant cuir QU
Systéme Audic de reconnaissance vocale
 Régulateur de vitesse oul
Limiteur de vitesse Qul
Ordinateur de bord Ol
SECURITE
Alerte sonore ceinture QU
Alerfe de porte mal fermeée ol
Anti braquage Qui
Contrdle de trajectoire -ESP Qul
Securité enfant aux portes amiére Qul
Aide au parking oul
ABS Qul
05 Airbags QuUl
Ceintures de Sécurité oul
Appui-tétes QI
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‘Moteur

Nombres de cylindres 4

Type de moteur : CIESEL

Mombres de soupapes par ¢ylindre . 41CYLINDRE

Cylindrée (cc) : Comprise entre1550 et 1900 cmn3 A
Puissances maxi (ch) a trfmn 115 CH DIN & 4000 tr/mn

Couple maxi Nm/ {tr/min) :

156 NM/4000tr/mn

Alimentation | INJECTION MULTIFOINT
TRANSMISSION

Transmission : 4x4

Boite de vilesses ! MANUELLE A 6 RAPPCORTS
CAROSSERIE

Mombre de portes 5 PORTES

Silhouette : SUV

DIMENSIONS

Dimensions {Lxlxh) en mm : 434042052/1680
Empattement {mmj} . 2 2670

Garde au sol {mm} =210
POIDS/ICAPACITES

Volume de réservoir de carburant {L) z 50

Poids a vide (kg) 1360 au plus

Charge utile (kg) = 490

FREINS

Freins avant

Disques ventilés

Freins armiére :

Tambours

SUSPENSIONS

| Suspension Avant .

Mac Pershon

Suspension Arriers : Multi bras
PNEUMATIQUES
Dimensions pneumatique : Jantes Alu 215/65R16

| CONFORT
Radio (18]
Connectique ; Port USB+ BLUETHOOT
Haut-parleurs : 4
Climatisation Automatigue
Fermeture centralisée ou
Talécommande de fermeture ceniralisg Qul
Nombre de places assises . 05 PLACES
Rétroviseurs éiectriques Qul
Yolant cuir
Ordinateur de bord QUi
SECURITE I R
Ant) démarrage &lectronigue QUI R
Alerte sonore cginture Qul ok
Anti braguage QUI =N
Alerte de porte mal fermée Oul T
ABS+ASR+AFU QUi
Radar de recul Ul
Airbags Ul

| Volant et colonne de direction rétracthbles | OUI
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
PAIX-TRAVAIL-PATRIE . PEACE-WORK-FATHERLAND
MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE
COMMISSION TECHNIQUE TECHNICAL COMMISSION
DE REHABILITATION FOR REHABILITATION
Tinmeuble CNR (6éme étage) CNR Building (6th fioor)

Tél: 222 20-98. 16 Fax : 223 22-28-50 Tel. 222 25 4B 16 Fax : 220 o2 a8 zo

LE MAITRE D'OUVRAGE : LE PRESIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

AUTORITE CONTRACTANTE : COMMISSION SPECIALE DE PASSATION DES
MARCHES DE LA CTR

APPEL D'OFFRES NATIONAL OuVERT
EN PROCEDURE D'URGENCE

N°00000001/AON/MINFI/CTR/CSPM/2019 DU 17
OCTOBRE 2019 POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05)
VEHICULES A LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

FINANCEMENT : BUDGET/ETAT
CHAPITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 93
IMPUTATION : 222000

EXERCICE 2019

Piéce n° 6:
Cadre du Bordereau des prix unitaires.

OCTOBRE 2019
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PU en chifires PU en lettres HTVA ]
HTVA

Lot 1 : Trois (03) Véhicules 4x4 type pick-up double cabine

[ o

Désignation

Trois (03) Véhicules 4x4 type pick-up

0t double cabine

LOT 2 : 01 Véhicule 4x4 type Station Wagon- Diesel

02 | 01 Vehicule 4x4 type Station Wagon

LOT 3 : 01 Véhicule 4x4 type SUV

03 {Un (01} Véhicule 4x4 type SuUV

Date finsérer la date]

I Nom du Soumissionnaire finsgrer fe nom du Soumissionnaire] Signature finsérer signature],
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
PATX-TRAVAIL-PATRIE PEACE-WORK-FATHERLAND
MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE
COMMISSION TECHNIQUE TECHNICAL COMMISSION
DE REHABILITATION FOR REHARILITATION
Immeuble CNR (Géme Stage) ('2-};1;.-];;:1:&-1:1:;-{1;1-{-];:1‘;

Tél : 222 23-38—16 Fax : 292 22-38-50 Tel, 222 22 48 16 Fax : 220 02 3850

LE MAITRE D'OUVRAGE : LE PRESIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

AUTORITE CONTRACTANTE : COMMISSION SPECIALE DE PASSATION DES
MARCHES DE LA CTR

——

APPEL D'OFFRES NaTIONAL QUVERT
| EN PROCEDURE D'URGENCE

|
N°00000001 /AON/MINFI/CTR/CSPM/2019 DU 17

OCTOBRE 2019POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05)
VEHICULES A LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

FINANCEMENT : BUDGET/ETAT
CHAFITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 93
IMPUTATION : 222000

EXERCICE 2019

Piece n° 7 :

Détail Quantitatif et Estimatif (DQE)

OCTOBRE 2019
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Détail quantitatif et estimatif

LOT 1: Trois {03} Véhicules dx4 type pick-up double cabine

véhicules 4x4 type pick-up double cabine 3
Tota] HTVA

TVA (19.25%)
IR {2.2%) |

TubFI TTC

01

LOT 2 : Véhicule 4x4 type Station Wagon

01 Véhicule 4x4 type Station Wagof

Tols

| HTVA

TVA

(19.25%)

IR

{2.2%)

Tol

al TTC

Véhicule 4x4 type SUV

LOT 3: 01

Véhicule 4x4 type SUV

Total HTVA

TVA

(19.25%)

IR

(2.2%)

Tatal TTC
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
PAIX-TRAVAIL-PATRIE PEACE-WORK-FATHERLAND
MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE
COMMISSION TECHNIQUE TECHNICAL COMMISSION

DE REHABILITATION FOR REHABILITATION

Immeuble CNR (Géme Stage} CNPE. Building (6th floor}
Tél : 222 22-38—16 Fax : 292 22-38-50 Tel. 222 22 38 16 Fax : 209 22 38 50

LE MAITRE D'OUVRAGE : LE PRESIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

AUTORITE CONTRACTANTE : COMMISSION SPECIALE DE PASSATION DES
MARCHES DE LA CTR

ArpeL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
EN PROCEDURE D'URGENCE

OCTOBRE 2019 POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05)
| VEHICULES A LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

—

FINANCEMENT : BUDGET/ETAT
CHAPITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 93
IMPUTATION : 222000

EXERCICE 2019

Piéce n®° 8§ :
Le modéle du marché

Octobre 2019

56

i
i
1
i
1
I
!
i
i
I
N"OOODOOOIIAONIMINFUCTR!CSPM!QOIQ DU 17 .
I
1
1
I
I
]
i
i
|
|




Structure du marché

Sommaire

Titre | : Cahier des Clauses Administratives Particuligres (CCAP)

Titre I} : Descriptif de la fourniture

Titre |l : Bordereau des prix et qu

Titre IV : Calendrier de livraison

lantités
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
PAIX-TRAVAIL-PATRIE PEACE-WORK-FATHERLAND
MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE,
COMMISSION TECHNIQUE TECHNICAL COMMITTEE
DE REHABILITATION FOR REHARILITATION
Immeuble CNR (6éme étage) CNR Building (oth floor)
Tél: 222 92— 38-16 Fax : 220 22-38-50 Tel. 222 22 38 16 Fax : 322 29 538 5O

MARCHE N° M/MINFI/ CTR/CSPM/2019

Passé aprés Appel d'Offres
N°00000001/A0N/ MINFI/CTR/CSPM/2019 DU 17 OCTOBRE

2019 pour la fourniture de CINQ (0S) véhicules i la Commission Technique
de Réhabilitation,

TITULAIRE DU MARCHE : findiguer le tiulaire et son adresse compléte]

B.P: a , Tel Fax : N°*R.C: A a __N° Contribuable :
OBJET DU MARCHE : fourniture de CINQ (05) véhicules a la Commission

I

1

!

i

I

|

|

|

1

i
Technique de Rébabilitation 1
LIEUDE LIRASON G it o vaund I
|
1
I
i
|
I
|
|
|

TTC

HTVA

TMVA

IR

Net 4 mandater

DELAI DE LIVRAISON - 30 jours

FINANCEMENT BUDGET/ETAT/CTR/201%
CHAPITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 93
Imputation : 222000

SOUSCRIT, LE

SIGNE, LE

NOTIFIE, LE

ENREGISTRE, LE

38




Entre :

Commission Technique de Réhabilitation (CTR), représentée par son

Président ci-aprés dénommee,

<’ Autorité contractante»

: Fax :

D'une part,

Et la société

B.P: ‘Tel

N° R.C.C.M: - N° Contribuable :

findiquer e nom gt Fournisseur, son adresse complate ainsi que le nom &t la qualitd du signataire hab:'méL

Ci-aprés dénommeée, «Le Fournisseur »

D'autre part,

Il a été convenu et arrété ce qU

i suit :
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Page......et Dermiére du marché n® _ MIMINFIICTR/CSPM/2019
Passe aprés Appel d'Offres N° /AONO/MINFI/CTR/CSPM/2019 pour

fourniture de cing (05} wvéhicules a4 la Commission Technique de

Réhabilitation {CTR),

Avec )

Montant du marché : fA rappeler en Francs CFA, toutes taxes comprises en chiffres et

en feltres}

Délai de livraison : 30 jours

Lu et accepté par la fournisseur

Yaounds, fo ..o

Signé par I'Autorité contractante,

Enregistrement
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REPUBLIQUE DU CAMERQUN
PAIX-TRAVAIL-PATRIE

MINISTERE DES FINANCES

COMMISSION TECHNIQUE
DE REHABILITATION

Immeuble CNER (séme tage)
Tal : 222 o2—33-16 Fax : 222 22-38-50

REPUBLIC OF CAMERQON
PEACE-WORK-FATHERLAND

MINISTRY OF FINANCE

TECHNICAL COMMISSION
FOR REHABILITATION

CNE Building (6th flsor}
Tel. zou 22 48 16 Fax : 222 22 38 50

LE MAITRE D'OUVRAGE : LE PRESIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE

REHABILITATION (CTR}
AUTORITE CONTRACTANTE : LE|PRESIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE
DE REHABILITATION
AppeL D'OFFrRES NATIONAL QUVERT
| EN PROCEDURE D'URGENCE |
| N°00000001/AON/MINFI/CTR/CSPM/2019 DU 17
OCTOBRE 2019 POUR LA FOURNITUREDECINQ {0S) |
VEHICULES A LA COMMISSION TECHNIQUE DE
| REHABILITATION (CTR) _|
FINANCEMENT : BUDGET/ETAT

CHAPITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 93

IMPL

JTATION : 222000

XERCICE 2018

Piécen® 09 :

Modéles des piéces a utiliser par les Soumissionnaires

Octobre 2019 [ N
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Annexe n° 1|; Modéle de soumission

Je, SOUSSIONE ..o i o fNCHGUBK f6 RO &t Ja qualité dU signataire] représentant la
société, Pentreprise ou le groupement®. ... dont e siége social est a
... inscrite au registre du commefce de . ... SOUS 17=3 1 S

Aprés avoir pris connaissance de toutes les piéces figurant ou mentionnées au Dossier
d'Appel d’Offres y compris les additifs N°....... .......... frappeisr Fobjet de Fappe! d'ofires]

Me soumets et m'engage 2 livrer les fodrnitures conformement au Dossier d'Appel d'Offres,
moyennant les prix gue j'ai établi moi-meme sur la base des bordereaux de prix et quantités,

lasguels prix font ressortir le montant d

v francs CF

- Mengage 4 livrer les fournitures dan

- M’engage en oufre & maintenir mo
validits, en principe 120 jours & compter

I'offre pour le lotn® ... &

| fen chifres et en fottres] francs CFA Hors TVA, el a

Toutes Taxes Comprises. fen chiffras et en letires]
un délaide ... ... MOIS
offre dans le délai .. ... jours [indiquerla durée de

la date limite de remise des offres.

Les rabais offerts et les modalités d'application desdits rabais sont les suivants :

L'Administration se libérera des 501
Commande en faisant donner credi
.. auprés de I3

Avant signature du Lettre Commande,
engagement entre nous.

nmes dues par elle au titre du présent Lettre
au compte n° ... ..... ouvert au nom de
banque Agence de

la présente soumission acceptée par vous, vaudra

Fait & oo oo 18 i i

Signature de ... .

enqualitéde .. ...
de o

. diment autorisé & signer les soumissions pour et au nom
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Annexe n® 2 : Modéle de caution de soumission

Adressée 4 Monsieur le Président de la Commission Technique de Réhabilitation (CTR) Tel 2 22
22 3816, Fax: 2 22 22 38 50 « ls Maitre d'Ouvrage ».

Attendu que le FOUMISSEUN ..........oooooioiivieeeeoeeeceeee o, , Gi-dessous désignée « le
soumissionnairer, a soumis son offreendatedu ............c.oooee pour la
fourniture de CINQ {05) véhicules a la Commission Technique de Réhabilitation (CTR) ci-
dessous désignée « Foffre », et pour laqueile il doit joindre un cautionnement provisocire
équivalant a findiguer le monfant] francs CFA,

NOUS ... fOM @t adresse de banqua],
TEPreSEntEa Par ......coeeeiii e veeseee e, {noms des signataires], ci-dessous désignée
« [a banque », déclarons garantir le paiement au Maitre &’Ouvrage de la scmme maximale de
[indiquer le montant] Francs CFA, que la banque s'engage A régler intégralement au Maitre
d'Ouvrage, s'obligeant elle-méme, ses successeurs et assignataires,

Les conditions de cette obligation sont les suivantes :

Si le soumissionnaire retire Foffre pandant la période de validité spacifiée par Wi sur 'acte de
soumission ;

Cu

Si le soumissionnaire, s'étant vu notifier I'attribution du Marché par le Maitre d'Ouvrage pendant
ia période de validité :

- mangue a signer ou refuse de signer le Marche, alors qu'il est requis de le faire :

- mangue a fournir ou refuse de fournir le cautionnement définitif du Leftre Commande
{cautionnement dé&finitif), comme prévu dans celui-ci.

Nous nous engageons & payer au Maltre d'Quvrage un montant allant jusqurau maximum de la
somme stipuiée ci-dessus, dés réception de sa premiére demande écrite, sans que le Maitre
d'Ouvrage soit tenu de justifier sa demande, tant entendu toutefois que dans sa demande le
Maitre d'Ouvrage notera que le montant qu'il réclame Iui est dii parce que l'une ou l'autre des
conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont remplies, et qu'il spécifiera guelle(s) condition(s) a
{ont} jous,

La présente caution entre en vigusur dés sa signature et dés la date limite fixée par le Maitre
d'Ouvrage pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusgu'au trentigéme jour inclus suivant
la fin du délai de validité des offres. Toute demande du Maitre d'Ouvrage tendant & la faire jouer
devra parvenir & la banque, par lettre recommandée avec accuse de réception, avant la fin de cette
période de validité,

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais.
Les fribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concerne le
présent engagemeant et ses suites.

Signe et authentifié par ia banque

- R e BB e e




Annexe n° 3 : Modéle de cautionnement définitif
Banque °
Référence de la Caution . N® ... e e

Adressée a Monsieur le Président de ja Commission Technique de Réhabilitation (CTR)
Tel 2 22 22 38 16, Fax : 2 22 22 38 50, ci-dessous désigné «le Maitre d’Ouvrage »

Atendu QUE | o e e

désigné « le

. [nom et adresse du fourmnisseur], ci-dessous

Fournisseur », s'est engagé, en exépution de la Letire Commande désigné « la Lettre
Commande », a réaliser la fourniture de X vehicules 4 la Commission Technigue de

Rehabilitation (CTR).

Attendu qu'il est ; stipulé dans le Lettte Commande que @ Foumnisseur remettra au Maitre
d'Ouvrage un cautionnement définitif, diun montant égal a 2% du montant de la tranche du

Letire Commande correspondante, com
fin conformément aux conditions du Lett

e garantie de l'exécution de ses obligations de bonne
e Commande,

Attendu que nous avons coenvenu de donner au Fournisseur ce cautionnement,

NOUS, o o

hanque], représer{féé par . . - "

o . [nOM o adresse de

{ncrrﬁs des signarafrésj, - -
¢ci-dessous désignée « la banque », nous engageons a payer au Mafire d'Ouvrage, dans un

délai maximum de huit {(08) semaines, s

ir simple demande &crite de celui-ci déclarant gue e

Fournisseur n'a pas satisfait 2 ses engagements contractuels au titre du Lettre Commande, sans
pouvoir différer le paiement ni soulever 3‘9 contestation pour quelque motif que ce soit, toute

somme jusgu'a concurrence de la som
an leltras].

8 0B o e e ot s oo {OT1 CHVYOS 8L

Nous gonvenons gquaucun changemegt ou additif ou aucune autre modification au Lettre

Commande ne nous libérera d'une obli
cautionnement définitif et nous dérogeo
additif ou changement.

Le présent cautionnement définitif entn

ation quelcongue nous incombant en verty du présent
ns par la présente a la notification de toute modification,

= en vigueur dés sa signature et dés notification au

Fournisseur, par le Maitre d'Ouvrage, :he l'approbation du Lettre Commande. Elle sera berée

dans un délai de indiquer le délai] & co

Aprés cefte date, la caution deviendrs
demande expresse de notre par.

Toute demande de paiement farmulee

pter de la date de réception provisoire des prestations.

sans objet et devra nous é&tre retournée sans

r le Maitre d'Ouvrage au titre de la présente garantie

devra Btre faite par lettre recommandge avec accusé de réception, parvenue 2 fa banque
pendant |a période de validité du présent engagement.

Le préseni cautionnement définitif est
carmerounais. Les tribunaux camercunai

oumis pour son interprétation et son exécution au droit

s seront seuls compétents pour statuer sur tout ce gui

concerne le présent engagement et seg suites.

Signé ef authentifié par la banque
- PPN PSP

[signature da ls banguef

=

6




Annexe n® 4 : Modéle de caution de retenue de garantie
Banque ...

Adressée a Monsieur te Président de la Commission Technique de Réhabilitation (CTR}
Tel2 22 22 38 16, Fax ; 2 22 22 38 50, ci-dessous désigné « le Maitre d'Cuvrage »

Attendu que

[nom et adresse du foumnisseur],

Ci-dessous désigné « le Fournisseur », s'est engage, en execution du Lettre Commande, 2
realiser les prestations de [indiquer I'objet des prestations]

Attendu qu'il est stipulé dans le Lettre Commands que |a retenue de garantie fixée a 5% du
montant du Lettre Commande peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au Fournisseur cette caution,

T e [0 8 AUFESSE O banqgue], représentée
PaK e fnoms des signataires], et ci-dessous désignée «
la banque »,

Dés lors, nous affirmons par les présentes quée nous nous portons garants et responsables 3
Fégard du Maitre d’Ouvrage, au nom du Fournisseur, pour un mantant maximum de

[en Ehﬂfres-;tr .éln fefrr;c;é;l, correspondant a [pourcentage inférieur & 10% a préciser) du montant
du Lettre Commandet10),

Et nous nous engageons 4 payer au Maitre d'Ouvrage, dans un délai maximum de huit
(08) semaines, sur simple demande &crite de celui-ci déclarant que le Fournisseur n'a pas
satisfait 4 ses engagements contractuels ou quril se trouve débiteur du Matre d'Quvrage au titre
du Lettre Commande modifié le cas échéant par ses avenants, sans pouveir différer le paiement
ni soulever de contestation pour quelque motif que ce soit, toute {s) somme (s) dans les limites
du montant égal a [pourcentage inférieur & 10% a préciser] du montant cumulé des prestations
figurant dans le décompte définitif, sans que le Maitre d'Quvrage ait & prouver ou 4 donner les
raisons ni le motif de sa demande du montant de la somme indiquée ci-dessus.

Nous convenons guaucun changement ou additif ou aucune autre modification au Lettre
Commande ne nous libérera d'une cbligation quelconque nous incombant en verty de la
présente garantie et nous dérogeans par la présente & la notification de toute medification, additif
ou changement.

La présente garantie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera lihérée dans un délai de trente
(30) jours & compter de la date de réception définitive des prestations, et sur mainlevée délivrée
par le Maitre d'Cuvrage.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Quvrage au titre de Iz présente
garantie devra étre faite par lettre recommandéae avec accuseé de réception, parvenue 3 la banque
pendant la période de validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droit camerounais.
Les fribunaux camercunais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui conceme le
présent engagement et ses suites.

Signé et authentifié par 1a banque

- EOUUUTR , e
fsignalure de ia banque]
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON
PAIX-TRAVAIL-PATRIE PEACE-WORK-FATHERLAND
MINISTERE DES FINANCES MINISTRY OF FINANCE
COMMISSION TECHNIQUE TECHNICAL COMMISSION
DE REHABILITATION FOR REHABILITATION
Immeuble CHR. [Géme-é-t;;e} CNR Building {6th ﬂ:;:::-_r;

T#l : 222 2z~-38-16 Fax ; 222 22-38-50 Tel. 222 22 38 16 Fax ; 222 22 3% 50

LE MAITRE D’OUVRAGE : LE ERE'SIDENT DE LA COMMISSION TECHNIQUE DE
REHABILITATION (CTR)

AUTORITE CONTRACTANTE : LE P_RESIDEN 7 DE LA COMMISSION TECHNIQUE
DE REHABILITATION

| ApPEL D'OFFRES NATIONAL QUVERT |
EN PROCEDURE D'URGENCE

|  ~°00000001/AON/MINFI/CTR/CSPM/2019 DU 17 l
OCTOERE 2019 POUR LA FOURNITURE DE CINQ (05}
VEHICULES A LA COMMISSION TECHNIQUE DE
ILITATION (CTR) _|

FINANCEMENT : BUDGET/ETAT
CHAPITRE BUDGETAIRE : CHAPITRE 93
IMPUTATION : 222000

EXERCICE 20198

iece n® 10:
LISTE DES ETABLISSEMENTS BANCAIRES
FINANCIERS AUTORISES A EMETTRE DES CAUTIONS
DANS LE CADRE DES MARCHES PUBLICS

QCTOBRE 2019

-—.___\___‘-- L i I ﬁ‘?




I- BANQUE ;

1. AFRILAND FIRST BANK ( FIRST BANK), B.P 11834, YAOUNDE ;
2. BANQUE ATLANTIQUE DU CAMEROUN (BACM), B.P 2933, DOUALA ;

3. BANQUE GABONAISE POUR LE FINANCEMENT INTERNATIONAL (BGFEI
BANK}

4. BANQUE INTERNATIONALE DU CAMERQUN POUR L’EPARGNE ET LE CREDIT (BI-
CEC)B.P 1925, DOUALA ;

CITIBANK CAMEROON (CITIGROUP) B.P 4571, YAOUNDE

. COMMERCIAL BANK - CAMERQON (CBC) B.P 4004, DOUALA |

. ECOBANK CAMEROON (ECOBANK) B.P 582, DOUALA :

. NATIONAL FINANCIAL CREDIT BANK (NFC BANK) B.P 6578, YAOUNDE ;

. SOCIETE COMMERCIALE DE BANQUES CAMEROUN (CA-SCB} B.P 300,
DOUALA ;

10. SOCIETE GENERALE CAMEROUN (SGC) B.P 4042, DOUALA -

11. STANDARD CHARTERED BANK CAMEROQON (SCBC) B.P 1784, DOUALA ;
12. UNION BANK QF CAMEROON PLC (UBC) B.P 15569, DOUALA :

13. UNITED BANK FOR AFRICA (UBA) B.P 2088, DOUALA;

14, CCA BANK;

15. BANK OF AFRICA (BOA Cameroon);

16. BANQUE CAMEROUNAISE DES PETITES ET MOYENNES ENTREPRISES {BC-
PME)

o o = o ta

II - COMPAGNIES I’ASSURANCES

CHANAS ASSURANCES BP: 109 DOUALA
ACTIVA ASSURANCES  BP: 12 970 DOUALA
ZENITHE INSURANCE  BP: 1 540 DOUALA
SAHAM ASSURANCE  BP: 12125 DOUALA
AREA ASSURANCE  BP: 15584 DOUALA
FROASSUR SA BP: DOUALA

A L L.
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ANNEXE 1.

GRILLE D’EVALUATION

Nﬂ‘

CRITI

ERES

Ol

NON

a. Ci

itdres éliminatoires

—

absence ou non-conformité d'une piéce du dossier
administratif dans un délai de 48 heures

fausse déclaration ou piéce 1

alsifiée

ahsence de la caution de soumission ;

P (L2

absence de cettificat d'homo
des Transport (MINT) ;

ogation délivré par le Ministere

non satisfaction d'au moing
essentiels ;

80% de CUY sur les critéres

absence de FAttestation de

non abandon d'un marche au

cours des trois derniéres anpées

non-conformité de
techniques majeurs ci-apres

Fequigement a l'un des criteres

« absence de prospsctus et fiche technique du
fabriquant détaillé pour chague fourniture ;

« absence d'autnrisatijn du fabriquant ou 'agreement

du distributeur délivré

par le fabriquant.

Caractéristiques tachniques majeures pour chague Lot

- Moteur : Turbo Diesel
- SAV: Aumoins 3 repré

Lot 1: Trois (03) Véhiculgs 4x4 type pick-up double
capine

- Moteur : turbo diesel

hational

Cylindrée : supérieure oy égale a 2000 cm3

. SAV : au moins trois représentations sur le territoire

- Puissance Maxi (ch) 120[/6500 Tr /Min
- Puissance fiscale : inférieure ou égale a 9 GV

Lot 2. Un {01) Véhicule 4x4 type Station Wagon
- Cylindrée : supérieure oy ¢gale 2000 cm3

ntants sur le territoire National

. Puissance Maxi (ch) 160y6500 Tr /Min
. Puissance fiscale : inférigure ou égale a4 9 GV

Lot 3. Un (01) Véhicul

4x4 type SUV

- Cylindrée : supérieure oy égale 1550 cm3

- Moteur : Diesel

. SAV : Au moins 3 représentations dans le territoire

naticnal

- Puissance Maxi (ch) 115/4000T/Min
. Puissance fiscale : inférieure ou égale 8 9 CV

0%




Critéres essentiels

Frésentation de I'offre (Oui si au 2/2 des sous critéres
validés)

- Pieces rangées dans 'ordre prescrit par le DAO (RPAQD)

- Documents séparés par des intercalaires de couleurs

satisfaire 4 70% des caractéristiques technigues mineures

Les références du soumissionnaire dans les prestations
similaires

Aumois un (01) marché similaire au cours des ¢ing derniéres
annges, avec les montants desdits marchés et les
documents justificatifs (premiére et derniére page du contrat
et PV de réception)

Délai de livraison (Oui si 1/1 du sous critére}

30 jours

Garantie {Oui si au moins 1/1 du sous critére}

Délai de garantie au moins égale a un (01) an au moins

Service aprés-vente (Oui si au moins 2/2 des sous
critéres validés)

disponibilité des ateliers de réparation, du personnel et des
piéces de rechange

Condition d'acceptation du Marché (Oui si 2/2 des sous
critéres validés)

CCAP signé et paraphé & chaque page

Spécifications techniques signées et paraphées a chaque
page
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